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DESCRIPCION
Método y aparato para determinar potencia de transmision en escenario de aumento de cobertura.
Campo técnico

La presente invencion se refiere al campo de las tecnologias de comunicaciones inalambricas y, en particular, a un
método para determinar una potencia de transmision en un escenario de aumento de cobertura y un dispositivo.

Antecedentes

El Internet de las Cosas se refiere a una red de interconexion entre personas y cosas o entre una cosa y otra
mediante el despliegue de diversos dispositivos capaces de, hasta cierto punto, percibir, computar, ejecutar y
comunicar para obtener informacién del mundo fisico, y mediante la transmision, coordinacion y procesamiento de
informacion a través de la red. El Internet de las Cosas se puede aplicar a diversos aspectos, tal y como red
inteligente, agricultura inteligente, transporte inteligente, y verificacién de entorno. La comunicaciéon de maquina a
maquina (maquina a maquina, M2M) es una tecnologia y un concepto de normalizacién propuesto por la
Organizacion de Normalizacion - Proyecto de Asociacion de Tercera Generacion (Proyecto de Asociacion de
Tercera Generacion, 3GPP) para investigar como utilizar una red de comunicaciones moviles para portar
aplicaciones del Internet de las Cosas, y se crea un equipo de proyecto especial para investigar la mejora u
optimizacién que se debe llevar a cabo en la red de comunicaciones méviles debido a la introduccién de dispositivos
de comunicacion de tipo entre maquinas (Comunicacion de Tipo entre Maquinas, MTC).

Actualmente, en el proyecto de Evolucion a Largo Plazo de 3GPP (Evolucion a Largo Plazo, LTE), se propone un
nuevo tema de investigacion de aumento de cobertura para escenarios de aplicacion especial de la MTC: proveer
apoyo para el aumento de cobertura para un dispositivo de MTC que tiene una pérdida de trayecto relativamente
amplia (pérdida de trayecto, PL para abreviar) cuando el dispositivo de MTC esta ubicado en un sétano o similar, de
manera que el dispositivo pueda acceder a la red para obtener un servicio. La repeticiéon de sefial es uno de los
métodos para implementar el aumento de cobertura. Diferentes dispositivos de MTC estan ubicados en diferentes
entornos, y requieren diferentes grados de aumento de cobertura. Al utilizar la repeticion de sefial como ejemplo,
diferentes dispositivos de MTC requieren diferentes cantidades de tiempos de repeticion de sefial.

Segun los protocolos de 3GPP existentes, se determina una potencia para transmitir una secuencia de preambulo
de acceso aleatorio (secuencia de preambulo) en un proceso de acceso aleatorio segun la siguiente férmula:

Pogacyy =min{ Prpic iy» POTENCIA_OBJETIVO RECIBIDA PREAMBULO. + PL.}

donde Pcuéxc() €s una potencia de transmision maxima de un terminal, PL; es una pérdida de trayecto del terminal,
POTENCIA_OBJETIVO_RECIBIDA_PREAMBULO es una potencia objetivo recibida de una estacién base, y
POTENCIA_OBJETIVO_RECIBIDA_PREAMBULO = PotenciaObjetivoRecibidalnicialpredmbulo + PREAMBULO_
DELTA + (CONTADOR_TRANSMISION_PREAMBULO -1) * EtapaControlpotenciaporrampa,  donde
PotenciaObjetivoRecibidalnicialpreambulo es una potencia objetivo recibida inicial de la estacion base,
PREAMBULO _DELTA es un desplazamiento (como se muestra en la Tabla 1) que corresponde a un formato
(formato) de la secuencia de preambulo, CONTADOR_TRANSMISION_PREAMBULO es una cantidad de intentos
del terminal de transmitir la secuencia de preambulo, y EtapaControlpotenciaporrampa es una etapa de control de
potencia por rampa en cada intento del terminal de transmitir la secuencia de preambulo.

Tabla 1 Tabla de valor de PREAMBULO_DELTA

Formato de secuencia de preambulo de |valor de PREAMBULO DELTA

acceso aleatorio )
(valor de PREAMBULO _DELTA)

(Formato de Preambulo)

0 0dB
1 0dB
2 -3dB
3 -3dB
4 8 dB
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A partir de la férmula anterior se puede saber que la potencia de transmisién para transmitir la secuencia de
preambulo por el terminal compensa completamente la pérdida de trayecto. Es decir, en un caso ideal, el terminal
transmite la secuencia de preambulo en OBJETIVO RECIBIDO _PREAMBULO + PL.. Después de experimentar la
pérdida de canal PL;, la secuencia llega a la estacibn base a la potencia de
POTENCIA_OBJETIVO_RECIBIDA_PREAMBULO. Sin el control de potencia por rampa, la secuencia llega a la
estacion base a la potencia de PotenciaObjetivoRecibidalnicialpreambulo.

La contribucion R1-132930 de 3GPP, "Discussion on PRACH Coverage Enhancement for Low Cost MTC", (INTEL
CORPORATION), 10-08-2013, describe una repeticion de preambulo de PRACH e indicacion del mismo para lograr
una mejora de cobertura por una MTC de bajo coste.

En un escenario de aumento de cobertura, debido a que la pérdida de trayecto PL. experimentada por una seial es
relativamente amplia, POTENCIA_OBJETIVO_RECIBIDA_PREAMBULO + PL. es mucho mayor que la potencia de
transmision maxima Pcawmixci del terminal. Por lo tanto, el siguiente caso puede tener lugar: Una peticion de
recepcion de la estacion base no se puede cumplir incluso si el terminal transmite la secuencia de preambulo a la
potencia de transmision maxima. En este caso, el aumento de cobertura se debe realizar en la secuencia de
preambulo, por ejemplo, mediante la transmision repetida de la secuencia de preambulo. Como determinar si la
potencia de transmisién de la secuencia de preambulo en el escenario de aumento de cobertura se convierte en un
problema urgente a resolver.

En resumen, actualmente no hay una solucioén para determinar una potencia de transmisidon de una secuencia de
preambulo en un proceso de acceso aleatorio en un escenario de aumento de cobertura.

Compendio

La presente invencion ofrece un terminal segun la reivindicacion 1 y un método para determinar una potencia de
transmision en un escenario de aumento de cobertura segun la reivindicacion 5.

Segun un primer aspecto, se ofrece un terminal, donde el terminal incluye:

un modulo de obtencién de informacion de configuracion, configurado para obtener informacién de configuraciéon que
se utiliza para determinar una potencia de transmisién utilizada para transmitir una sefial en cada nivel de aumento
de cobertura; y

un modulo de determinacidon de potencia de transmision, configurado para determinar, segun la informacion de
configuracion, una potencia de transmision utilizada para transmitir la sefial en un nivel de aumento de cobertura
utilizado actualmente por el terminal.

En referencia al primer aspecto, en una primera forma de implementacién posible, la informacion de configuracion se
acuerda entre el terminal y un lado de red, o la informacion de configuracion esta configurada por un lado de red y
luego se transmite al terminal.

En referencia al primer aspecto o la primera forma de implementacion posible del primer aspecto, en una segunda
forma de implementacion posible, si la informacion de configuracion incluye una cantidad de tiempos de repeticion
requerida para que la sefial se transmita en cada nivel de aumento de cobertura, el médulo de determinacién de
potencia de transmision esta especificamente configurado para:

segun la cantidad de tiempos de repeticion incluida en la informacion de configuracion, determinar una cantidad de
tiempos de repeticién requerida para que la sefial se transmita en cada nivel de aumento de cobertura utilizado
actualmente por el terminal; y, segun la cantidad de tiempos de repeticién determinada, determinar la potencia de
transmisién utilizada para transmitir la sefial en el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el
terminal.

En referencia a la segunda forma de implementacién posible del primer aspecto, en una tercera forma de
implementacion posible, el médulo de determinacion de potencia de transmision esta especificamente configurado
para:

segun una correspondencia entre un cantidad de tiempos de repeticion y un valor de compensacién de potencia,
determinar un valor de compensacion de potencia correspondiente a la cantidad de tiempos de repeticion requerida
para que la sefial se transmita en cada nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal; y, segin
el valor de compensacién de potencia determinado, determinar la potencia de transmisién utilizada para transmitir la
sefal en el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal.

En referencia al primer aspecto o la primera forma de implementacion posible del primer aspecto, en una cuarta
forma de implementacion posible, si la informacién de configuracion incluye un valor de compensacion de potencia
correspondiente a cada nivel de aumento de cobertura, el médulo de determinacién de potencia de transmisiéon esta
especificamente configurado para:
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segun los valores de compensacion de potencia incluidos en la informacion de configuracion, determinar un valor de
compensacion de potencia correspondiente al nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal; vy,
segun el valor de compensaciéon de potencia determinado, determinar la potencia de transmision utilizada para
transmitir la sefial en el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal.

En referencia a la tercera forma de implementacion posible del primer aspecto o la cuarta forma de implementacion
posible del primer aspecto, en una quinta forma de implementacion posible, el médulo de determinacién de potencia
de transmisién determina, segun la siguiente formula, la potencia de transmisién utilizada para transmitir la sefial

en el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal:
P=min{P,,;,,POTENCIA OBJETIVO RE CIBIDAiPREA’MB ULO CI+PL} ,

donde P es la potencia de transmisién para transmitir la sefial por el terminal, Pu4ix €s una potencia de transmision
maxima del terminal, POTENCIA_OBJETIVO _RECIBIDA PREAMBULO Cl es una potencia objetivo recibida
determinada segun el valor de compensacion de potencia correspondiente al nivel de aumento de cobertura utilizado
actualmente por el terminal, y PL es una pérdida de trayecto.

En referencia a la quinta forma de implementacion posible del primer aspecto, en una sexta forma de
implementacién posible, el moédulo de determinacion de potencia de transmisién determina la potencia objetivo
recibida segun la siguiente formula:

POTENCIA OBJETIVO RECIBIDA PREAMBULO CI =

PotenciaObjetivoRecibidalnicialpredmbulo PREAMBULO DELTA — Gy . o

POTENCIA OBJETIVO RE CIBIDAiPREA’MB ULO CI =
PotenciaObjetivoRecibidalnicialpredmbulo  PREAMBULO DELTA — G, +
(CONTADOR _TRANSMISION PREAM BULO CI — 1) x EtapaControlpotenciaporrampa_CI

donde Gg; es el valor de compensacion de potencia, PotenciaObjetivoRecibidalnicialpreambulo es una potencia
objetivo recibida inicial, PREAMBULO_DELTA es un desplazamiento correspondiente a un formato de la sefial
transmitida por el terminal, CONTADOR_TRANSMISION PREAMBULO Cl es una cantidad de intentos de
transmision de sefial en el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal, y
EtapaControlpotenciaporrampa_Cl es una etapa de control de potencia por rampa en cada intento de transmision de
sefal en el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal.

En referencia a la sexta forma de implementacion posible del primer aspecto, en una séptima forma de
implementacion posible, la determinacion, por el médulo de determinacion de potencia de transmision, de la potencia
objetivo recibida incluye: determinar que un valor de PREAMBULO_DELTA es 0.

En referencia a la sexta forma de implementacién posible del primer aspecto o la séptima forma de implementacion
posible del primer aspecto, en una octava forma de implementacion posible, el médulo de determinacién de potencia
de transmision esta especificamente configurado para:

cuando la informacién de configuracion porta una cantidad maxima de intentos de transmision de sefial
correspondiente a cada nivel de aumento de cobertura, determinar, a partir de la informacion de configuracién, una
cantidad maxima de intentos de transmisién de sefial en el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por
el terminal; o

cuando la informacién de configuracién porta un total de cantidades maximas de intentos de transmision de sefial
correspondiente a todos los niveles de aumento de cobertura, determinar una cantidad maxima de intentos de
transmision de sefial en cada nivel de aumento de cobertura segun el total de cantidades de intentos portados en la
informacion de configuracion, y determinar, segin el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el
terminal, una cantidad maxima de intentos de transmision de sefial en el nivel de aumento de cobertura utilizado
actualmente por el terminal.

En referencia a la sexta forma de implementacién posible del primer aspecto o la séptima forma de implementacion
posible del primer aspecto o la octava forma de implementacién posible del primer aspecto, en una novena forma de
implementacion posible, el médulo de determinacion de potencia de transmision esta especificamente configurado
para:

cuando la informacion de configuracion porta una etapa de control de potencia por rampa en cada intento de
transmision de sefial correspondiente a cada nivel de aumento de cobertura, determinar, a partir de la informacién
de configuracion, la etapa de control de potencia por rampa en cada intento de transmision de sefial en el nivel de
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aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal; o

cuando la informacién de configuracion porta un total de etapas de control de potencia por rampa después de que la
sefal se transmite repetidamente por N veces en cada intento correspondiente a cada nivel de aumento de
cobertura, determinar, a partir de la informacién de configuracion, un total de etapas de control de potencia por
rampa después de que la sefal se transmite repetidamente por N veces en cada intento correspondiente al nivel de
aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal; y segun el total determinado de etapas de control de
potencia por rampa, determinar la etapa de control de potencia por rampa en cada intento de transmisién de sefal
en el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal.

En referencia a la sexta forma de implementacién posible del primer aspecto o la séptima forma de implementacion
posible del primer aspecto o la octava forma de implementacién posible del primer aspecto o la novena forma de
implementacion posible del primer aspecto, en una décima forma de implementacion posible, después de que el
terminal conmuta el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente, el médulo de determinacion de potencia de
transmision esta ademas configurado para:

segun el valor de compensacion de potencia correspondiente al nivel de aumento de cobertura utilizado por el
terminal antes de la conmutacién y un valor de compensacion de potencia correspondiente a un nivel de aumento de
cobertura utilizado después de la conmutacién, determinar una potencia de transmision utilizada para transmitir la
sefial en el nivel de aumento de cobertura utilizado después de la conmutacién, donde el nivel de aumento de
cobertura utilizado por el terminal después de la conmutacién es mas alto que el nivel de aumento de cobertura
utilizado por el terminal antes de la conmutacion.

En referencia a la décima forma de implementacion posible del primer aspecto, en una undécima forma de
implementacion posible, el médulo de determinacion de potencia de transmisiéon determina, segun la siguiente
férmula, la potencia de transmision utilizada para transmitir la sefial en el nivel de aumento de cobertura utilizado
después de la conmutacion:

E 2 Pf—1 + GRi—l - GRi’ (PH + GRi—l - Gm) < PMA'X
F=F,, ’ (B-1+GR;'—1—GR1')ZPMAX,

donde P; es la potencia de transmision utilizada por el terminal para transmitir la sefial en el nivel de aumento de
cobertura utilizado después de la conmutacion, P.1 es una potencia de transmision utilizada por el terminal en un
ultimo intento de transmision de senal en el nivel de aumento de cobertura utilizado antes de la conmutacion, Puix
es la potencia de transmisién maxima del terminal, Gg; es el valor de compensacién de potencia correspondiente al
nivel de aumento de cobertura del terminal después de la conmutacién, y Ggi.1 es el valor de compensacion de
potencia correspondiente al nivel de aumento de cobertura del terminal antes de la conmutacion.

En referencia a la décima forma de implementacién posible del primer aspecto, en una duodécima forma de
implementacion posible, el médulo de determinacion de potencia de transmisiéon determina, segun la siguiente
férmula, la potencia de transmision utilizada para transmitir la sefial en el nivel de aumento de cobertura utilizado
después de la conmutacion:

{E Z B, +Gyy_, — Gy + EtapaControlpotenciaporrampa_Cl_i , B, + Gy, =G + EtapaControlpotenciaporrampa_CI_i) < B

(.
F=f y B+ Gy =Gy + Etapatoniralpotenciaporrampa_Cl_i )2 B
2

donde P; es la potencia de transmision utilizada por el terminal para transmitir la sefial en el nivel de aumento de
cobertura utilizado después de la conmutacion, P.1 es una potencia de transmision utilizada por el terminal en un
ultimo intento de transmision de senal en el nivel de aumento de cobertura utilizado antes de la conmutacion, Puix
es la potencia de transmisién maxima del terminal, Gg; es el valor de compensacién de potencia correspondiente al
nivel de aumento de cobertura del terminal después de la conmutacién, Ggr.1 es el valor de compensacién de
potencia correspondiente al nivel de aumento de cobertura del terminal antes de la conmutacion, y
EtapaControlpotenciaporrampa_CI_i es una etapa de control de potencia por rampa del terminal en cada intento de
transmision de sefial en el nivel de aumento de cobertura utilizado después de la conmutacion.

En referencia a la décima forma de implementacion posible del primer aspecto o la undécima forma de
implementacion posible del primer aspecto, en una decimotercera forma de implementacion posible, el médulo de
determinacion de potencia de transmision determina, segun la siguiente férmula, la potencia de transmision utilizada
para transmitir la sefial en el nivel de aumento de cobertura utilizado después de la conmutacion, hasta que una
potencia de transmision determinada actualmente alcance la potencia de transmisién maxima del terminal:
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P' =P +(CONTADOR_TRANSMISION_PREAMBULO_CI_i —1)* EtapaControlpotenciaporrampa_CI_i ,

donde P' es la potencia de transmision actual determinada por el terminal para transmitir la sefal, y
CONTADOR_TRANSMISION_PREAMBULQO_CI i es una cantidad maxima de intentos de transmisién de sefal
realizados por el terminal en el nivel de aumento de cobertura utilizado después de la conmutacion.

En referencia a la decimotercera forma de implementacién posible del primer aspecto, en una decimocuarta forma
de implementacién posible, un valor de CONTADOR TRANSMISION PREAMBULO ClI i esta comprendido dentro
de [1, -+, Nj, y N; es la cantidad maxima de intentos de transmisién de sefal realizados por el terminal en el nivel de
aumento de cobertura utilizado después de la conmutacién; o

un valor de CONTADOR_ TRANSMISION_PREAMBULO Cl i esta comprendido dentro de [N'+1,---, N+ N; ], N' es
un total de cantidades maximas de intentos de transmisién de sefial realizados por el terminal antes de conmutar el
nivel de aumento de cobertura, y N; es la cantidad maxima de intentos de transmisién de sefial realizados por el
terminal en el nivel de aumento de cobertura utilizado después de la conmutacion.

En referencia a cualquier forma de implementacién de la décima a la decimocuarta forma de implementacion posible
del primer aspecto, en una decimoquinta forma de implementacion posible, el médulo de determinacién de potencia
de transmision esta especificamente configurado para:

cuando la potencia de transmision determinada actualmente es la potencia de transmisién maxima del terminal, si se
determina que el lado de red no recibe ninguna sefial transmitida por el terminal, conmutar el nivel de aumento de
cobertura utilizado por el terminal.

Segun el primer aspecto, el modulo de determinacion de potencia de transmision ademas esta configurado para:

cuando el valor de compensacién de potencia no se puede obtener segun la informacién de configuracion,
determinar que la potencia de transmisién utilizada por el terminal para transmitir la sefial es la potencia de
transmision maxima del terminal.

Segun un segundo aspecto, se provee un método para determinar una potencia de transmisioén en un escenario de
aumento de cobertura, donde el método incluye:

obtener, por un terminal, informacién de configuracion que se utiliza para determinar una potencia de transmision
utilizada para transmitir una sefial en cada nivel de aumento de cobertura; y

determinar, por el terminal segun la informacion de configuraciéon, una potencia de transmision utilizada para
transmitir la sefial en un nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal.

En referencia al segundo aspecto, en una primera forma de implementacion posible, la informacién de configuracion
se acuerda entre el terminal y un lado de red, o la informacién de configuracion se configura por un lado de red y se
transmite al terminal.

En referencia al segundo aspecto o la primera forma de implementacién posible del segundo aspecto, en una
segunda forma de implementacion posible, si la informacién de configuracion incluye una cantidad de tiempos de
repeticion requerida para que la sefial se transmita en cada nivel de aumento de cobertura, la determinacion, por el
terminal segun la informacion de configuracion, de una potencia de transmision utilizada para transmitir la sefial en
un nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal incluye:

determinar, por el terminal segun la cantidad de tiempos de repeticion incluidos en la informacién de configuracion,
una cantidad de tiempos de repeticidon requerida para que la sefial se transmita en el nivel de aumento de cobertura
utilizado actualmente por el terminal; y

determinar, por el terminal segun la cantidad determinada de tiempos de repeticion, la potencia de transmision
utilizada para transmitir la sefial en el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal.

En referencia a la segunda forma de implementacion posible del segundo aspecto, en una tercera forma de
implementacion posible, la determinacion, por el terminal segun la informacion de configuracién, de una potencia de
transmisién utilizada para transmitir la sefial en un nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el
terminal incluye:

determinar, por el terminal segun una correspondencia entre una cantidad de tiempos de repeticion y un valor de
compensacion de potencia, un valor de compensacion de potencia correspondiente a la cantidad de tiempos de
repeticion requerida para que la sefial se transmita en el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el
terminal; y

determinar, por el terminal segun el valor de compensacion de potencia determinado, la potencia de transmision
utilizada para transmitir la sefial en el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal.
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En referencia al segundo aspecto o la primera forma de implementacién posible del segundo aspecto, en una cuarta
forma de implementacion posible, si la informacién de configuracion incluye un valor de compensacion de potencia
correspondiente a cada nivel de aumento de cobertura, la determinacién, por el terminal segun la informacion de
configuracion, de una potencia de transmision utilizada para transmitir la sefial en un nivel de aumento de cobertura
utilizado actualmente por el terminal incluye:

determinar, por el terminal segun los valores de compensacién de potencia incluidos en la informacion de
configuracion, un valor de compensacion de potencia correspondiente al nivel de aumento de cobertura utilizado
actualmente por el terminal; y

determinar, por el terminal segun el valor de compensacion de potencia determinado, la potencia de transmision
utilizada para transmitir la sefial en el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal.

En referencia a la tercera forma de implementacion posible del segundo aspecto o la cuarta forma de
implementacioén posible del segundo aspecto, en una quinta forma de implementacion posible, el terminal determina,
segun la siguiente formula, la potencia de transmision utilizada para transmitir la sefial en el nivel de aumento de
cobertura utilizado actualmente por el terminal:

P =min{P,,,,POTENCIA OBJETIVO RECIBIDA PREAMBULO CI+PL},

donde P es la potencia de transmisién para transmitir la sefial por el terminal, Pu4ix €s una potencia de transmision
maxima del terminal, POTENCIA OBJETIVO _RECIBIDA PREAMBULO_Cl es una potencia objetivo recibida
determinada por el terminal segun el valor de compensacion de potencia correspondiente al nivel de aumento de
cobertura utilizado actualmente por el terminal, y PL es una pérdida de trayecto.

En referencia a la quinta forma de implementacion posible del segundo aspecto, en una sexta forma de
implementacion posible, el terminal determina la potencia objetivo recibida segun la siguiente formula:

POTENCIA OBJETIVO RECIBIDA PREAMBULO CI =

PotenciaObjetivoRecibidalnicialpreambulo 4+ PREAMBULO DELTA — G, . o

POTENCIA OBJETIVO RECIBIDA PREAMBULO CI —

PotenciaObjetivoRecibidalnicialpredmbulo  PREAMBULO DELTA _ Gg 4
(CONTADOR TRANSMISION PREAM BULO CI — 1) * EtapaControlpotenciaporrampa_CI

donde Gg; es el valor de compensacion de potencia, PotenciaObjetivoRecibidalnicialpreambulo es una potencia
objetivo recibida inicial, PREAMBULO_DELTA es un desplazamiento correspondiente a un formato de la sefial
transmitida por el terminal, CONTADOR_TRANSMISION PREAMBULO Cl es una cantidad de intentos de
transmisién de sefal realizados por el terminal en el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el
terminal, y EtapaControlpotenciaporrampa_Cl es una etapa de control de potencia por rampa del terminal en cada
intento de transmision de sefial en el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal.

En referencia a la sexta forma de implementacion posible del segundo aspecto, en una séptima forma de
implementacion posible, la determinacion, por el terminal, de la potencia objetivo recibida incluye: determinar, por el
terminal, que un valor de PREAMBULO _DELTA es 0.

En referencia a la sexta forma de implementacién posible del segundo aspecto o la séptima forma de
implementacioén posible del segundo aspecto, en una octava forma de implementacion posible, la determinacion, por
el terminal, de la cantidad de intentos de transmision de senal en el nivel de aumento de cobertura utilizado
actualmente por el terminal incluye:

cuando la informacién de configuracion porta una cantidad maxima de intentos de transmision de sefial
correspondiente a cada nivel de aumento de cobertura, determinar, por el terminal a partir de la informacién de
configuracion, una cantidad maxima de intentos de transmision de sefial en el nivel de aumento de cobertura
utilizado actualmente por el terminal; o

cuando la informacién de configuracién porta un total de cantidades maximas de intentos de transmision de sefial
correspondiente a todos los niveles de aumento de cobertura, determinar, por el terminal, una cantidad maxima de
intentos de transmision de sefial en cada nivel de aumento de cobertura del terminal segun el total de cantidades de
intentos portados en la informacion de configuracion, y determinar, segun el nivel de aumento de cobertura utilizado
actualmente por el terminal, una cantidad maxima de intentos de transmisién de sefial en el nivel de aumento de
cobertura utilizado actualmente por el terminal.
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En referencia a la sexta forma de implementacién posible del segundo aspecto o la séptima forma de
implementacion posible del segundo aspecto o la octava forma de implementacion posible del segundo aspecto, en
una novena forma de implementacién posible, la determinacién, por el terminal, de la etapa de control de potencia
por rampa en cada intento de transmision de sefial en el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el
terminal incluye:

cuando la informacion de configuracion porta una etapa de control de potencia por rampa en cada intento de
transmisién de sefal correspondiente a cada nivel de aumento de cobertura, determinar, por el terminal a partir de la
informacion de configuracion, la etapa de control de potencia por rampa en cada intento de transmisién de sefial en
el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal; o

cuando la informacién de configuracion porta un total de etapas de control de potencia por rampa después de que la
sefal se transmite repetidamente por N veces en cada intento correspondiente a cada nivel de aumento de
cobertura, determinar, por el terminal a partir de la informacion de configuracién, un total de etapas de control de
potencia por rampa después de que la sefial se transmite repetidamente por N veces en cada intento
correspondiente al nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal; y segun al total determinado
de etapas de control de potencia por rampa, determinar la etapa de control de potencia por rampa en cada intento
de transmision de sefial en el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal.

En referencia a la sexta forma de implementacién posible del segundo aspecto o la séptima forma de
implementacion posible del segundo aspecto o la octava forma de implementacién posible del segundo aspecto o la
novena forma de implementacion posible del segundo aspecto, en una décima forma de implementacion posible,
después de que el terminal conmuta el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente, el método ademas
incluye:

determinar, por el terminal segun el valor de compensacion de potencia correspondiente al nivel de aumento de
cobertura utilizado antes de la conmutacion y un valor de compensacion de potencia correspondiente a un nivel de
aumento de cobertura utilizado después de la conmutacion, una potencia de transmisién utilizada para transmitir la
sefal en el nivel de aumento de cobertura utilizado después de la conmutacién, donde

el nivel de aumento de cobertura utilizado por el terminal después de la conmutacién es mas alto que el nivel de
aumento de cobertura utilizado por el terminal antes de la conmutacion.

En referencia a la décima forma de implementacion posible del segundo aspecto, en una undécima forma de
implementacion posible, el terminal determina, segun la siguiente férmula, la potencia de transmision utilizada para
transmitir la sefial en el nivel de aumento de cobertura utilizado después de la conmutacion:

F 2 Pi—l + GRi—l - GRi’ (PH + GRi—l - GRi) < PMA'X

L

B=F v (B +Gpy —Gpd 2 By

]

donde P; es la potencia de transmision utilizada por el terminal para transmitir la sefial en el nivel de aumento de
cobertura utilizado después de la conmutacion, P.s es una potencia de transmision utilizada por el terminal en un
ultimo intento de transmision de senal en el nivel de aumento de cobertura utilizado antes de la conmutacion, Puix
es la potencia de transmisién maxima del terminal, Gg; es el valor de compensacion de potencia correspondiente al
nivel de aumento de cobertura del terminal después de la conmutacién, y Ggi.s es el valor de compensacion de
potencia correspondiente al nivel de aumento de cobertura del terminal antes de la conmutacion.

En referencia a la décima forma de implementacion posible del segundo aspecto, en una duodécima forma de
implementacién posible, el terminal determina, segun la siguiente férmula, la potencia de transmision utilizada para
transmitir la sefial en el nivel de aumento de cobertura utilizado después de la conmutacion:

P2 B +G,_, =Gy + EtapaControlpotenciaporrampa_CI_i | (P, +G,_, — Gy, + EtapaControlpotenciaporrampa_CI 1) < B

E=ﬁ.ﬂx’ . {.FI"_I +0, "GH + EtapaContralpotenciaparrampa_ O 1) > me

3

donde P; es la potencia de transmision utilizada por el terminal para transmitir la sefial en el nivel de aumento de
cobertura utilizado después de la conmutacion, P.s es una potencia de transmision utilizada por el terminal en un
ultimo intento de transmision de senal en el nivel de aumento de cobertura utilizado antes de la conmutacion, Puix
es la potencia de transmisién maxima del terminal, Gg; es el valor de compensacion de potencia correspondiente al
nivel de aumento de cobertura del terminal después de la conmutacién, Ggr.s es el valor de compensacién de
potencia correspondiente al nivel de aumento de cobertura del terminal antes de la conmutacion, y
EtapaControlpotenciaporrampa_CI_i es una etapa de control de potencia por rampa del terminal en cada intento de
transmision de sefial en el nivel de aumento de cobertura utilizado después de la conmutacion.
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En referencia a la décima forma de implementacion posible del segundo aspecto o la undécima forma de
implementacién posible del segundo aspecto, en una decimotercera forma de implementacion posible, el terminal
determina, segun la siguiente formula, la potencia de transmision utilizada para transmitir la sefial en el nivel de
aumento de cobertura utilizado después de la conmutacion, hasta que una potencia de transmision determinada
actualmente alcance la potencia de transmisién maxima del terminal:

P'=P +(CONTADOR_TRANSMISION PREAMBULO_CI_i —1)* EtapaControlpotenciaporrampa_CI_i ,

donde P' es la potencia de transmision actual determinada por el terminal para transmitir la sefal, y
CONTADOR_TRANSMISION_PREAMBULQO_CI i es una cantidad maxima de intentos de transmision de sefal
realizados por el terminal en el nivel de aumento de cobertura utilizado después de la conmutacion.

En referencia a la decimotercera forma de implementacién posible del segundo aspecto, en una decimocuarta forma
de implementacién posible, un valor d&¢ CONTADOR _TRANSMISION _PREAMBULO CI i esta comprendido dentro
de [1,---, NjJ, y N; es la cantidad maxima de intentos de transmision de sefial realizados por el terminal en el nivel de
aumento de cobertura utilizado después de la conmutacion; o

un valor de CONTADOR_TRANSMISION_PREAMBULO CI i estd comprendido dentro de [N'+1,---, N+ N; ], N' es
un total de cantidades maximas de intentos de transmisién de sefal realizados por el terminal antes de conmutar el
nivel de aumento de cobertura, y N; es la cantidad maxima de intentos de transmisién de sefial realizados por el
terminal en el nivel de aumento de cobertura utilizado después de la conmutacion.

En referencia a cualquier forma de implementacion de la décima a la decimocuarta forma de implementacion posible
del segundo aspecto, en una decimoquinta forma de implementaciéon posible, el terminal conmuta el nivel de
aumento de cobertura utilizado segun la siguiente etapa:

cuando la potencia de transmision determinada actualmente es la potencia de transmisién maxima del terminal, si el
terminal determina que el lado de red no recibe ninguna sefial transmitida por el terminal, conmutar, por el terminal,
el nivel de aumento de cobertura utilizado por el terminal.

Segun el segundo aspecto, la determinacion, por el terminal segun la informacién de configuracion, de una potencia
de transmision utilizada para transmitir la sefial en un nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el
terminal incluye:

cuando el valor de compensacién de potencia no se puede obtener segun la informacién de configuracion,
determinar, por el terminal, que la potencia de transmision utilizada por el terminal para transmitir la sefial es la
potencia de transmision maxima del terminal.

Breve descripcion de los dibujos

Para describir las soluciones técnicas en las realizaciones de la presente invencién o en la técnica anterior de
manera mas clara, a continuacion se describen brevemente los dibujos adjuntos necesarios para describir las
realizaciones. Segun parece, los dibujos adjuntos de la siguiente descripcion simplemente muestran algunas
realizaciones de la presente invencion, y una persona con experiencia ordinaria en la técnica puede incluso obtener
otros dibujos a partir de los dibujos adjuntos sin esfuerzos creativos.

La Figura 1 es un diagrama esquematico de un terminal segun la presente invencion;

la Figura 2 es un diagrama esquematico de un valor de compensacion de potencia correspondiente a un nivel de
aumento de cobertura segun la presente invencion;

la Figura 3 es un diagrama esquematico de otro terminal segun la presente invencion;
la Figura 4 es un diagrama esquematico de un dispositivo de lado de red segun la presente invencion;
la Figura 5 es un diagrama esquematico de otro dispositivo de lado de red segun la presente invencion;

la Figura 6 es un diagrama esquematico de un método para determinar una potencia de transmisiéon en un escenario
de aumento de cobertura segun la presente invencion; y

la Figura 7 es un diagrama esquematico de un método para determinar una potencia de transmisién en otro
escenario de aumento de cobertura segun la presente invencion.

Descripcion de las realizaciones

A continuacién se describen de forma clara y completa las soluciones técnicas en las realizaciones de la presente
invencion haciendo referencia a los dibujos adjuntos en las realizaciones de la presente invencion. Aparentemente,
las realizaciones descritas son simplemente algunas pero no todas las realizaciones de la presente invencion. Todas
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las demas realizaciones obtenidas por una persona con experiencia ordinaria en la técnica basadas en las
realizaciones de la presente invencién sin esfuerzos creativos estaran comprendidas dentro del alcance de
proteccion de la presente invencion.

La presente invencion provee un terminal. Tal y como se muestra en la Figura 1, el terminal incluye:

un modulo de obtencion de informacion de configuracion 11, configurado para obtener informacion de configuracion
que se utiliza para determinar una potencia de transmision utilizada para transmitir una sefial en cada nivel de
aumento de cobertura; y

un moédulo de determinacion de potencia de transmision 12, configurado para determinar, segun la informacion de
configuracion obtenida por el médulo de obtencién de informacion de configuracion 11, una potencia de transmision
utilizada para transmitir la sefial en un nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal.

El terminal provisto en la presente invencion obtiene la informacion de configuracion que se utiliza para determinar la
potencia de transmision utilizada para transmitir la sefial en cada nivel de aumento de cobertura y, segun la
informacion de configuracion obtenida, determina la potencia de transmision utilizada para transmitir la sefial en el
nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal, con el fin de determinar la potencia de
transmision utilizada para transmitir la seial en el escenario de aumento de cobertura.

El terminal provisto en la presente invencion puede determinar, segun la informacion de configuracién obtenida, una
potencia de transmisién utilizada para transmitir una secuencia de preambulo de acceso aleatorio en el escenario de
aumento de cobertura, o puede determinar una potencia de transmision utilizada cuando se transmite otra sefal o
datos en el escenario de aumento de cobertura.

En la implementacion, la informacion de configuracion obtenida por el médulo de obtencidon de informacion de
configuracion 11 puede acordarse entre el terminal y un lado de red, o se puede configurar por un lado de red y
luego se transmite al terminal. Esta realizacion de la presente invencion no limita un método para obtener la
informacién de configuracion.

En base a cualquiera de las realizaciones anteriores, en una primera forma de implementacion, si la informacion de
configuracion obtenida por el médulo de obtencién de informaciéon de configuracion 11 incluye una cantidad de
tiempos de repeticion requerida para que la seial se transmita en cada nivel de aumento de cobertura, el médulo de
determinacion de potencia de transmision 12 esta especificamente configurado para:

segun la cantidad de tiempos de repeticion incluida en la informacion de configuracion, determinar una cantidad de
tiempos de repeticién requerida para que la sefal se transmita en cada nivel de aumento de cobertura utilizado
actualmente por el terminal; y, segun la cantidad de tiempos de repeticion determinada, determinar la potencia de
transmision utilizada para transmitir la sefial en el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el
terminal.

Ademas, en una forma de implementacion preferida, el médulo de determinacion de potencia de transmision 12 esta
especificamente configurado para:

segun una correspondencia entre un cantidad de tiempos de repeticion y un valor de compensacién de potencia,
determinar un valor de compensacion de potencia correspondiente a la cantidad de tiempos de repeticion requerida
para que la sefial se transmita en cada nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal; y, segin
el valor de compensacién de potencia determinado, determinar la potencia de transmisién utilizada para transmitir la
sefal en el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal.

Excepto en la forma de implementacién preferida anterior, de manera alternativa, el modulo de determinacion de
potencia de transmision 12 puede determinar, segun la etapa siguiente, la potencia de transmision utilizada para
transmitir la sefial en el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal:

determinar, segun una correspondencia entre una cantidad de tiempos de repeticion y una potencia de transmision,
una potencia de transmision correspondiente a la cantidad de tiempos de repeticién requerida para que la sefial se
transmita en el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal.

En base a cualquiera de las realizaciones anteriores, en una segunda forma de implementacion, si la informacion de
configuracion obtenida por el moédulo de obtencidon de informacion de configuracion 11 incluye un valor de
compensacion de potencia correspondiente a cada nivel de aumento de cobertura, el médulo de determinacién de
potencia de transmision 12 esta especificamente configurado para:

segun los valores de compensacion de potencia incluidos en la informacion de configuracion, determinar un valor de
compensacion de potencia correspondiente al nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal; vy,
segun el valor de compensaciéon de potencia determinado, determinar la potencia de transmision utilizada para
transmitir la sefial en el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal.

En base a la realizacion anterior, preferiblemente, durante la configuracion del valor de compensacion de potencia
10
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Gr, diferentes niveles de aumento de cobertura corresponden a diferentes valores de potencia de compensacion
Gri, y un nivel de aumento de cobertura mas alto corresponde a un valor de compensacion de potencia Gg; mayor.

Evidentemente, durante la configuracion del valor de compensacion de potencia Gg;, diferentes niveles de aumento
de cobertura pueden corresponder a un mismo valor de compensacion de potencia Ggj; 0 algunos niveles de
aumento de cobertura pueden corresponder a un mismo valor de compensacion de potencia Gg; mientras algunos
niveles de aumento de cobertura pueden corresponder a diferentes valores de compensacion de potencia Gri.

Al utilizar un proceso de acceso aleatorio de un terminal como ejemplo (es decir, una sefial transmitida por el
terminal es una secuencia de preambulo de acceso aleatorio (preambulo)), a continuacién se describe un proceso
para determinar una potencia de transmision utilizada por el terminal para transmitir la sefial. Un proceso para
determinar una potencia de transmision utilizada para transmitir otra sefial es similar, y no se describe de manera
exhaustiva con ejemplos en la presente memoria.

En la implementacion, el médulo de determinacion de potencia de transmision 12 determina, segun el valor de
compensacion de potencia determinado y segun la Férmula 1 siguiente, la potencia de transmision utilizada para
transmitir la sefial en el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal:

P =min{P,;,, POTENCIA OBJETIVO RECIBIDA PREAMBULO CI+ PL}

...Formula 1,

donde P es la potencia de transmisién para transmitir la sefial por el terminal, Puix €s una potencia de transmision
maxima del terminal, POTENCIA_OBJETIVO_RECIBIDA PREAMBULO Cl es una potencia objetivo recibida
determinada segun el valor de compensacion de potencia correspondiente al nivel de aumento de cobertura utilizado
actualmente por el terminal, y PL es una pérdida de trayecto.

Ademas, el modulo de determinacion de potencia de transmision 12 determina la potencia objetivo recibida
POTENCIA_OBJETIVO_RECIBIDA_PREAMBULO_CI segun la Férmula 2 o la Férmula 3 siguiente:

POTENCIA OBJETIVO RECIBIDA PREAMBULO (I =

PotenciaObjetivoRecibidalnicialpreambulo . PREAMBULO DELTA — G, Formula 2-

POTENCIA OBJETIVO RE C[B[DAiPREA'MB ULO CI =
PotenciaObjetivoRecibidalnicialpreambulo ;.  PREAMBULO DELTA _ Gg 4
(CONTADOR TRANSMISION PREAM BULO CI — 1) x EtapaControlpotenciaporrampa_CI .

Formula 3.

En la Férmula 2 y la Formula 3 descritas anteriormente, Ggr es el valor de compensacion de potencia,
PotenciaObjetivoRecibidalnicialpredmbulo es una potencia objetivo recibida inicial, PREAMBULO _DELTA es un
desplazamiento  correspondiente a un formato de la sefial transmitida por el terminal,
CONTADOR_TRANSMISION_PREAMBULO_Cl es una cantidad de intentos de transmision en el nivel de aumento
de cobertura utilizado actualmente por el terminal, y EtapaControlpotenciaporrampa_Cl es una etapa de control de
potencia por rampa en cada intento de transmision de sefial en el nivel de aumento de cobertura utilizado
actualmente por el terminal.

Especificamente, si el control de potencia por rampa no se tiene en cuenta, el médulo de determinacién de potencia
de transmision 12 utiliza la Férmula 2 para determinar la potencia objetivo recibida; si el control de potencia por
rampa se tiene en cuenta, el médulo de determinacién de potencia de transmision 12 utiliza la Férmula 3 para
determinar la potencia objetivo recibida.

En el escenario de aumento de cobertura en esta realizacion de la presente invencion, diferentes niveles de
aumento de cobertura corresponden a diferentes mecanismos de aumento de cobertura, y terminales en un mismo
nivel de aumento de cobertura utilizan un mismo mecanismo de aumento de cobertura. El terminal selecciona un
nivel de aumento de cobertura apropiado y un mecanismo de aumento de cobertura correspondiente segin un
requisito de aumento de cobertura del terminal. Por ejemplo, tal y como se muestra en la Figura 2, utilizando un
ejemplo en el que un requisito de aumento de cobertura maximo es de 15 dB, tanto EU 1 y EU 2 estan ubicados en
un intervalo de un nivel de aumento de cobertura Nivel 1, el EU 1 necesita ser compensado por una pérdida de
trayecto de 1 dB, el EU2 necesita ser compensado por una pérdida de trayecto de 4 dB, y el EU 3 esta ubicado en
un intervalo de un nivel de aumento de cobertura Nivel_2 y necesita ser compensado por una pérdida de trayecto de
7 dB. Es decir, si el EU 1, el EU 2, y el EU 3 todos realizan una transmision a la potencia de transmision maxima
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Pumix, en un caso ideal, el EU 1, el EU 2, y el EU 3 necesitan ser compensados con 1 dB, 4 dB, y 7 dB
respectivamente para cumplir con un requisito de recepcion del lado de red. Sin embargo, para garantizar que los
terminales en un nivel de aumento de cobertura especifico puedan ser compensados de forma eficaz por una
pérdida de trayecto, la compensacion debe realizarse segun un requisito de compensaciéon maxima de este nivel de
aumento de cobertura. Por ejemplo, todos los terminales en Nivel_1 [0 dB, 5 dB) deben ser compensados con 5 dB
como objetivo, todos los terminales en Nivel_2 [5 dB, 10 dB) deben ser compensados con 10 dB como objetivo, y
todos los terminales en Nivel_3 [10 dB, 15 dB) deben compensarse con 15 dB como objetivo.

De esta manera, si el EU 1, el EU 2, y el EU 3 aun transmiten la sefial a sus potencias de transmision maximas
respectivas, una potencia de sefial recibida obtenida cuando la sefal transmitida por los EU llega al lado de red
puede ser mayor que una potencia de sefal recibida requerida por el lado de red, y una sefial con una potencia de
sefal recibida relativamente mayor puede abrumar a una sefal con una potencia de sefial recibida relativamente
pequefia, lo cual afecta la normal recepcion de la sefial con una potencia de sefial recibida relativamente pequefia.
Por lo tanto, ninguno del EU 1, el EU 2, y el EU 3 necesitan transmitir la sefial a sus potencias de transmision
maximas respectivas, y cada EU tiene una potencia restante disponible para control de potencia por rampa. Con el
fin de que terminales en nodos jerarquicos (por ejemplo, 5 dB, 10 dB, y 15 dB) se reserven una potencia para control
de potencia por rampa, un valor de compensacion de cada nivel de aumento de cobertura debe ser mayor que el
requisito de compensacién maxima de este nivel de aumento de cobertura. Por lo tanto, durante la determinacion de
la potencia de transmisidn, esta realizaciéon de la presente invencion introduce un valor de compensaciéon de
potencia (XdB, YdB, y ZdB en la Figura 2 son valores de compensacion de potencia correspondientes al Nivel_1,
Nivel_2, y Nivel_3 respectivamente) para evitar un fendmeno de abrumamiento de sefal provocado cuando los
terminales en un mismo nivel de aumento de cobertura transmiten una sefal, y evitar un desperdicio de recursos de
potencia.

Ademas, la determinacion, por el médulo de determinacién de potencia de tran,smisic’)n 12, de la potencia objetivo
recibida en la Formula 2 y la Férmula 3 incluye: determinar que un valor de PREAMBULO_DELTA es 0.

Especificamente, en el escenario de aumento de cobertura, debido a que el médulo de determinacién de potencia de
transmision 12 determina la potencia de transmision segun el valor de compensacion de potencia, la tabla de valor
de PREAMBULQO_DELTA existente puede mejorarse, tal y como se muestra en la Tabla 2:

Tabla 2 Tabla de valor de PREAMBULO DELTA

Formato de secuencia de preambulo de |valor de PREAMBULO DELTA

acceso aleatorio )
(valor de PREAMBULO _DELTA)

(Formato de Preambulo)

0 0dB
1 0dB
2 -3 db/0 db*
3 -3 db/0 db*
4 8 dB

En la Tabla 2, * significa que el valor es pertinente al escenario de aumento de cobertura.

Si la potencia de transmisién utilizada por el terminal para transmitir la sefial en el escenario de aumento de
cobertura se calcula segun la tabla de valor de PREAMBULO_DELTA en la técnica anterior, se deben sustraer 3 dB
al calcular la potencia de transmisiéon segun el formato 2 (formato 2) y el formato 3. Entonces, en el escenario de
aumento de cobertura, se requiere mas repeticion de sefial para compensar por los 3 dB sustraidos, lo cual deriva
en un desperdicio de recursos. Por lo tanto, en esta realizacion de la presente invencion, la tabla de valor de
PREAMBULO_DELTA en el escenario de aumento de cobertura se mejora, y los valores de PREAMBULO_DELTA
en el formato 2 y el formato 3 se establecen en 0 para evitar un desperdicio de recursos. Sin embargo, deberia
observarse que si el valor de PREAMBULO _DELTA es 0, para un mismo valor de compensacién de potencia Gg;,
las cantidades de tiempos requeridas para sefiales (como un preambulo) de diferentes formatos a transmitirse deben
ser diferentes. Es decir, una cantidad de tiempos de repeticién Ri requeridas para un mismo valor de compensacién
de potencia Gg; varia para sefiales de diferentes formatos.

Las cantidades de secuencias de sefal incluidas en diferentes formatos de preambulo son diferentes. Por ejemplo,
cada uno del formato 0 y el formato 1 incluyen una secuencia de sefal, y cada uno del formato 2 y el formato 3
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incluyen dos secuencias de sefiales. Por lo tanto, si un total de tiempos de repeticion requeridos es 10, se utilizan los
preambulos de formato 0 y formato 1, y cada preambulo debe transmitirse repetidamente 10 veces; si se utilizan los
preambulos de formato 2 y formato 3, cada preambulo debe transmitirse repetidamente solo 5 veces.

En base a la realizacién anterior, la determinacion, por el médulo de determinacién de potencia de transmision 12,
de la cantidad de intentos de transmisién de sefial en el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el
terminal en la Férmula 2 y la Férmula 3 incluye:

(i) cuando la informacion de configuracion porta una cantidad maxima de intentos de transmision de sefial
correspondiente a cada nivel de aumento de cobertura, determinar, a partir de la informacién de configuracion,
una cantidad maxima de intentos de transmision de sefial en el nivel de aumento de cobertura utilizado
actualmente por el terminal.

Por ejemplo, suponiendo que la informacion de configuracion porta la cantidad maxima de intentos de transmision de
sefial correspondiente a cada nivel de aumento de cobertura, por ejemplo, una cantidad maxima de intentos
correspondiente al Nivel_1 (nivel de aumento de cobertura 1) es 2, una cantidad maxima de intentos
correspondiente al Nivel_2 es 2, y una cantidad maxima de intentos correspondiente al Nivel_3 es 1, si el nivel de
aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal es Nivel 2, el médulo de determinacién de potencia de
transmision 12 determina que la cantidad de intentos de transmision de sefial realizados por el terminal es 2.

En la implementacion, las cantidades maximas de intentos de transmision de sefial correspondientes a todos los
niveles de aumento de cobertura pueden ser iguales o diferentes. Preferiblemente, si las cantidades maximas de
intentos de transmision de sefial correspondientes a todos los niveles de aumento de cobertura son iguales, la
informacion de configuracion debe portar solo un valor de una cantidad maxima de intentos.

(i) cuando la informacion de configuracion porta un total de cantidades maximas de intentos de transmision de
senal correspondiente a todos los niveles de aumento de cobertura (es decir,
CONTADOR_TRANSMISION_PREAMBULO _Cl_total), determinar, segun el total de cantidades de intentos
portados en la informacién de configuracion, una cantidad maxima de intentos de transmision de sefal
realizados por el terminal en cada nivel de aumento de cobertura, y determinar, seguin el nivel de aumento de
cobertura utilizado actualmente por el terminal, una cantidad maxima de intentos de transmisién de sefial en el
nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal.

El médulo de determinacion de potencia de transmisién 12 puede determinar por si mismo la cantidad maxima de
intentos de transmision de sefal en cada nivel de aumento de cobertura, o segun una regla acordada, determinar la
cantidad maxima de intentos de transmisién de sefal en cada nivel de aumento de cobertura.

Por ejemplo, suponiendo que la informacién de configuracion porta un total de cantidades maximas de intentos de
transmision de sefal correspondiente a todos los niveles de aumento de cobertura, por ejemplo, si la cantidad
maxima de intentos de transmision de sefal realizados por el terminal en todos los niveles es 6, el mdédulo de
determinacion de potencia de transmision 12 puede primero determinar, segun un algoritmo especificado, la
cantidad maxima de intentos realizados por el terminal en cada nivel de aumento de cobertura (por ejemplo, puede
determinar que una cantidad maxima de intentos en Nivel_1 es 4, una cantidad maxima de intentos en Nivel 2 es 2,
y no se realizan intentos en el Nivel_3; para otro ejemplo, se puede determinar que en cada nivel se realizan 2
intentos), y después el médulo de determinacion de potencia de transmision 12 determina, segun el nivel de
aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal, la cantidad maxima de intentos de transmisién de sefal
en el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal.

Se ha de observar que CONTADOR_TRANSMISION_PREAMBULO_CI (es decir, la cantidad de intentos de
transmision de sefial en el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal) en la Férmula 2 y la
Férmula 3 no es mayor que la cantidad maxima de intentos de transmision de sefial determinada en el nivel de
aumento de  cobertura utilizado  actualmente por el terminal. Es decir, el valor de
CONTADOR_TRANSMISION_PREAMBULO_CI puede comenzar en 1, y aumentar a la cantidad maxima de
intentos de transmision de sefial en el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal.

Ademas, la presente invencion no limita el uso de la cantidad maxima de intentos del terminal, y se puede utilizar
cualquiera de las formas siguientes:

(i) Después de realizar el control de potencia por rampa segun la cantidad maxima de intentos correspondiente al
nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal, si se determina que el lado de red no recibe
ninguna sefal transmitida por el terminal (por ejemplo, en un proceso de acceso aleatorio, el acceso a red no es
exitoso), el terminal se conmuta a un nivel de aumento de cobertura mas alto para continuar intentando.

(ii) Después de realizar el control de potencia por rampa segun una cantidad de intentos menor que la cantidad
maxima de intentos correspondiente al nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal, si se
determina que el lado de red no recibe ninguna sefial transmitida por el terminal (por ejemplo, en un proceso de
acceso aleatorio, el acceso a red no es exitoso), el terminal se conmuta a un nivel de aumento de cobertura mas alto
para continuar intentando.
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(iii) Suponiendo que la cantidad maxima de intentos correspondiente al nivel de aumento de cobertura utilizado
actualmente por el terminal es N, después de realizar x intentos de control de potencia por rampa, si se determina
que el lado de red no recibe ninguna sefial transmitida por el terminal (por ejemplo, en un proceso de acceso
aleatorio, el acceso a la red no es exitoso) y la potencia de transmision determinada en este caso ya alcanza la
potencia de transmisidon maxima del terminal, se realizan y intentos mas para transmitir la sefial a la potencia de
transmision maxima, donde x+y<=N.

En base a cualquiera de las realizaciones anteriores, la determinacién, por el médulo de determinacién de potencia
de transmision 12, de la etapa de control de potencia por rampa en cada intento de transmisién de sefial en el nivel
de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal en la Férmula 2 y la Férmula 3 incluye:

(i) cuando la informacion de configuracion porta una etapa de control de potencia por rampa en cada intento de
transmision de sefial correspondiente a cada nivel de aumento de cobertura, determinar, a partir de la informacién
de configuracion, la etapa de control de potencia por rampa en cada intento de transmision de sefial en el nivel de
aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal.

Especificamente, la etapa de control de potencia por rampa en cada intento de transmisién de sefial correspondiente
a cada nivel de aumento de cobertura se refiere a: por cada nivel de aumento de cobertura, una etapa de control de
potencia por rampa entre la potencia utilizada en una i**™ repeticién en cada intento de transmision de sefal y la
potencia utilizada en una i**™ repeticién en un intento de transmision de sefal previo, donde i =1,..., N,y N es la
cantidad de tiempos de repeticion que se requieren para que la sefial se transmita y que corresponden a cada nivel
de aumento de cobertura. Por lo tanto, el médulo de determinacion de potencia de transmisiéon 12 determina que, la
etapa de control de potencia por rampa entre la potencia utilizada para transmitir la sefial repetidamente por la i**™
vez en cualquier intento de transmision de sefial correspondiente al nivel de aumento de cobertura utilizado
actualmente por el terminal y la potencia utilizada para transmitir la sefial repetidamente por la i°*™ vez en un intento
de transmision de sefial previo, es la etapa de control de potencia por rampa (EtapaControlpotenciaporrampa_CI) en

cada intento de transmision de sefial en el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal.

Las etapas de control de potencia por rampa entre cualquier dos tiempos en que la sefial se transmite repetidamente
en cualquier intento correspondiente a cada nivel de aumento de cobertura pueden ser iguales o diferentes.

(i) cuando la informacién de configuracion porta un total de etapas de control de potencia por rampa
(EtapaControlpotenciaporrampa_CI_total) después de que la sefial se transmite repetidamente por N veces en cada
intento correspondiente a cada nivel de aumento de cobertura, determinar, a partir de la informacién de
configuracion, un total de etapas de control de potencia por rampa después de que la sefal se transmite
repetidamente por N veces en cada intento correspondiente al nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente
por el terminal; y segun al total determinado de etapas de control de potencia por rampa, determinar la etapa de
control de potencia por rampa en cada intento de transmision de sefal en el nivel de aumento de cobertura utilizado
actualmente por el terminal.

Especificamente, el total de etapas de control de potencia por rampa después de que la sefial se transmite
repetidamente por N veces en cada intento correspondiente a cada nivel de aumento de cobertura se refiere a: por
cada nivel de aumento de cobertura, una etapa de control de potencia por rampa entre la potencia utilizada después
de que la sefal se transmite repetidamente por N veces en cada intento y la potencia utilizada después de que la
sefal se transmite repetidamente por N veces en un intento previo, donde N es la cantidad de tiempos de repeticiéon
que se requieren para que la sefial se transmita y que corresponde a cada nivel de aumento de cobertura.

La etapa de control de potencia por rampa determinada en cada intento de transmisién de sefial en el nivel de
aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal se refiere a: en el nivel de aumento de cobertura utilizado
actualmente por el terminal, una etapa de control de potencia por rampa entre la potencia utilizada en una i*™
repeticion en cada intento de transmision de sefial y la potencia utilizada en una i*™ repeticién en un intento de
transmision de sefal previo, donde i = 1,..., N*, y N* es la cantidad de tiempos de repeticion que se requieren para
que la sefal se transmita y que corresponden a cada nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el

terminal.

El terminal puede determinar por si mismo la etapa de control de potencia por rampa en cada intento de transmision
de sefial en cada nivel de aumento de cobertura, o puede determinar la etapa de control de potencia por rampa en
cada intento de transmision de sefial en cada nivel de aumento de cobertura segun una regla acordada.

En base a cualquiera de las realizaciones anteriores, después de que el terminal conmuta el nivel de aumento de
cobertura utilizado actualmente, el médulo de determinacion de potencia de transmision 12 esta ademas configurado
para:

segun el valor de compensacion de potencia correspondiente al nivel de aumento de cobertura utilizado por el
terminal antes de la conmutacioén y un valor de compensacion de potencia correspondiente a un nivel de aumento de
cobertura utilizado después de la conmutacién, determinar una potencia de transmision utilizada para transmitir la
sefal en el nivel de aumento de cobertura utilizado después de la conmutacién, donde
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el nivel de aumento de cobertura utilizado por el terminal después de la conmutacién es mas alto que el nivel de
aumento de cobertura utilizado por el terminal antes de la conmutacion.

Ademas, el mddulo de determinacion de potencia de transmision 12 esta especificamente configurado para:

cuando la potencia de transmision determinada actualmente es la potencia de transmisién maxima del terminal, si se
determina que el lado de red no recibe ninguna sefial transmitida por el terminal (por ejemplo, en un proceso de
acceso aleatorio, el acceso a la red no es exitoso), conmutar el nivel de aumento de cobertura utilizado por el
terminal.

Especificamente, si el terminal transmite actualmente la sefial a la maxima potencia del terminal, pero el lado de red
aun no recibe de forma exitosa la senal transmitida por el terminal, el médulo de determinacion de potencia de
transmisién 12 conmuta el nivel de aumento de cobertura utilizado por el terminal a un nivel de aumento de
cobertura mas alto.

En la implementacién, en una forma de implementacion opcional, el médulo de determinaciéon de potencia de
transmision 12 determina, segun la siguiente Férmula 4, la potencia de transmision utilizada para transmitir la sefal
en el nivel de aumento de cobertura utilizado después de la conmutacién:

Pi 2 Pi—l + GRH - GRi’ (P>1 + GRH - GRi) < PMA’X

P=P,ix y (P +Gy, —Gp)2 By

i

...Formula 4,

donde P; es la potencia de transmision utilizada por el terminal para transmitir la sefial en el nivel de aumento de
cobertura utilizado después de la conmutacion, P-4 es una potencia de transmision utilizada por el terminal en un
ultimo intento de transmision de senal en el nivel de aumento de cobertura utilizado antes de la conmutacion, Puix
es la potencia de transmisién maxima del terminal, Gg; es el valor de compensacion de potencia correspondiente al
nivel de aumento de cobertura del terminal después de la conmutacién, y Ggi.1 es el valor de compensacion de
potencia correspondiente al nivel de aumento de cobertura del terminal antes de la conmutacion.

Para un terminal que conmuta de un nivel de aumento de cobertura mas bajo a un nivel de aumento de cobertura
mas alto, durante la determinacién de la potencia de transmisiéon utilizada para transmitir la sefial, es necesario
garantizar que la potencia recibida de la sefial que llega al lado de red (tal y como una estacion base) no debe ser
menor que (es decir, debe ser mayor o igual que) la potencia recibida utilizada antes de la conmutacién. De lo
contrario, la conmutacion del nivel de aumento de cobertura no tiene sentido. Por ejemplo, suponiendo que el nivel
de aumento de cobertura utilizado antes de la conmutacion es Nive i-1, la potencia de transmision es P_i-1, la
potencia recibida de la sefial que llega al lado de red es Pr_i-1, el nivel de aumento de cobertura utilizado después
de la conmutacion es Nive_i, y la potencia de trasmision determinada es P_i, es necesario garantizar que la potencia
recibida de la sefal que llega al lado de red es Pr_i=Pr_i-1. En esta realizacion de la presente invencion, la Formula
4 se utiliza para calcular la potencia de transmision utilizada por el terminal para transmitir la sefial en el nivel de
aumento de cobertura utilizado después de la conmutacién, garantizando asi Pr_i=Pr_i-1.

En otra forma de implementacién opcional, el médulo de determinacion de potencia de transmisién 12 determina,
segun la Formula 5 siguiente, la potencia de transmisién utilizada para transmitir la sefial en el nivel de aumento de
cobertura utilizado actualmente por el terminal:

R > 371 + GRH - GRl + EtapaControlpotenciaporrampa CI i , (Pz‘fl + GRi—l — GRi + EmpaConz‘m[pmenciapm‘rampaﬁCIii) < PMAX
RzPMAX ’ (ILI + GRH - GRL + EtapaControlpotenciaporrampa CI i) 2 PMAX

...Formula 3,

donde P; es la potencia de transmision utilizada por el terminal para transmitir la sefial en el nivel de aumento de
cobertura utilizado después de la conmutacion, P.s es una potencia de transmision utilizada por el terminal en un
ultimo intento de transmision de senal en el nivel de aumento de cobertura utilizado antes de la conmutacion, Puix
es la potencia de transmisién maxima del terminal, Gg; es el valor de compensacion de potencia correspondiente al
nivel de aumento de cobertura del terminal después de la conmutacién, Ggr.1 es el valor de compensacién de
potencia correspondiente al nivel de aumento de cobertura del terminal antes de la conmutacion, y
EtapaControlpotenciaporrampa_Cl_i es una etapa de control de potencia por rampa del terminal en cada intento de
transmision de sefial en el nivel de aumento de cobertura utilizado después de la conmutacion.

Un método para determinar EtapaControlpotenciaporrampa_CI_i en la Férmula 5 descrita anteriormente es el mismo
que el método para determinar la etapa de control de potencia por rampa en cada intento de transmisién de sefal en
el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal en la Férmula 2 y la Férmula 3, y en la
presente descripcion no se dan detalles.

Ademas, se determina la potencia de transmisién, que es utilizada por el terminal para transmitir la sefial en el nivel
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de aumento de cobertura utilizado después de la conmutacion, y el control de potencia por rampa se puede realizar
sobre la base de P;hasta que se alcanza la potencia de transmisién maxima. Es decir, el médulo de determinacion
de potencia de transmisién 12 determina, segun la Férmula 6 siguiente, la potencia de transmision utilizada para
transmitir la sefial en el nivel de aumento de cobertura utilizado después de la conmutacién, hasta que una potencia
de transmision determinada actualmente alcanza la potencia de transmisién maxima del terminal:

P = P, +(CONTADOR_TRANSMISION _PREAMBULO_CI_i —1)* EtapaControlpotenciaporrampa_CI_i
...Formula 6,

donde P’ es la potencia de transmision actual determinada por el terminal para transmitir la sefal, y
CONTADOR_TRANSMISION_PREAMBULO CI i es una cantidad maxima de intentos de transmisién de sefal
realizados por el terminal en el nivel de aumento de cobertura utilizado después de la conmutacion.

Un método para determinar CONTADOR_TRANSMISION PREAMBULO Cl i en la Férmula 6 descrita
anteriormente es el mismo que el método para determinar la cantidad de intentos de transmisién de sefial en el nivel
de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal en la Férmula 2 y la Féormula 3, y en la presente
descripciéon no se dan detalles.

En base a la realizacién anterior, el valor de CONTADOR_TRANSMISION PREAMBULO ClI i puede estar
comprendido dentro de [1,---,N], y N; es la cantidad maxima de intentos de transmision de sefial realizados por el
terminal en el nivel de aumento de cobertura utilizado después de la conmutacion. Es decir, cuando el terminal
cambia el nivel de aumento de cobertura, el valor de CONTADOR _TRANSMISION_PREAMBULO Cl i vuelve a 1,
lo cual significa que cada nivel de aumento de cobertura se incrementa a partir de 1.

En base a la realizacion anterior, de manera alternativa, el valor de
CONTADOR_TRANSMISION_PREAMBULO_Cl_i puede estar comprendido dentro de [N*+1,---, N'+ Nj], N' es un
total de cantidades maximas de intentos de transmisiéon de sefal realizados por el terminal antes de conmutar el
nivel de aumento de cobertura, y N; es una cantidad maxima de intentos de transmision de sefial realizados por el
terminal en el nivel de aumento de cobertura utilizado después de la conmutacion. Es decir, cuando el terminal
cambia el nivel de aumento de cobertura, el valor de CONTADOR _TRANSMISION_PREAMBULO Cl _ino vuelve a
1, y las cantidades maximas de intentos de todos los niveles de aumento de cobertura aumentan juntas.

En base a cualquiera de las realizaciones anteriores, en esta realizacion de la presente invencién, cada intento
realizado por el terminal para transmitir una sefial incluye transmitir la sefial repetidamente por N veces, donde N es
la cantidad de tiempos de repeticion que se requieren para que la sefial se transmita y que corresponden al nivel de
aumento de cobertura utilizado por el terminal.

Por ejemplo, suponiendo que el nivel de aumento de cobertura del terminal es Nivel_2 y la cantidad de tiempos de
repeticion requerida para que la sefal se transmita en Nivel 2 es 4, cada intento realizado por el terminal para
transmitir la sefal incluye transmitir la sefial repetidamente 4 veces.

En la realizacién anterior, el médulo de determinacion de potencia de transmision 12 ademas esta configurado para:

cuando el valor de compensacién de potencia no se puede obtener segun la informacién de configuracion,
determinar que la potencia de transmisién utilizada por el terminal para transmitir la sefial es la potencia de
transmision maxima del terminal.

Especificamente, no se configura ninguna informacion relacionada con el valor de compensacién de potencia en la
informacion de configuracion obtenida por el médulo de obtencion de informacion de configuracion 11. Por ejemplo,
no se configura ninguin valor de compensacion de potencia correspondiente a cada nivel de aumento de cobertura
en la informacién de configuracion. Para otro ejemplo, no se configura en la informacién de configuracién ninguna
cantidad de tiempos de repeticion que se requieran para que la sefal se transmita y que corresponda a cada nivel
de aumento de cobertura. Para incluso otro ejemplo, no se configura en la informaciéon de configuracion ninguna
correspondencia entre una cantidad de tiempos de repeticion y un valor de compensacion de potencia.

En referencia a una estructura de hardware preferida, a continuacion se describe una estructura y una forma de
procesamiento de un terminal provisto en una realizacién de la presente invencion.

En referencia a la Figura 3, el terminal incluye un transceptor 31, y al menos un procesador 32 conectado al
transceptor 31.

El procesador 32 esta configurado para obtener informacion de configuracion que se utiliza para determinar una
potencia de transmision utilizada para transmitir una sefial en cada nivel de aumento de cobertura; y segun la
informacion de configuraciéon obtenida, determinar una potencia de transmision utilizada para transmitir la sefial en
un nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal.

En la implementacion, la informacion de configuracion se puede acordar entre el terminal y un lado de red, o se
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puede configurar por un lado de red y luego se transmite al terminal. Esta realizacién de la presente invencion no
limita un método para obtener la informacion de configuracion. Si la informacién de configuracion se configura por el
lado de red, el transceptor 31 se configura para recibir la informacion de configuracion transmitida por el lado de red.

En base a cualquiera de las realizaciones anteriores, en una primera forma de implementacion, si la informacion de
configuracion obtenida incluye una cantidad de tiempos de repeticion requerida para que la sefial se transmita en
cada nivel de aumento de cobertura, el procesador 32 esta especificamente configurado para:

segun la cantidad de tiempos de repeticion incluida en la informacion de configuracion, determinar una cantidad de
tiempos de repeticién requerida para que la sefial se transmita en cada nivel de aumento de cobertura utilizado
actualmente por el terminal; y, segun la cantidad de tiempos de repeticién determinada, determinar la potencia de
transmisién utilizada para transmitir la sefial en el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el
terminal.

Ademas, en una forma de implementacion preferida, el procesador 32 esta especificamente configurado para:

segun una correspondencia entre un cantidad de tiempos de repeticion y un valor de compensacién de potencia,
determinar un valor de compensacién de potencia correspondiente a la cantidad de tiempos de repeticion requerida
para que la sefial se transmita en cada nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal; y, segun
el valor de compensacién de potencia determinado, determinar la potencia de transmisién utilizada para transmitir la
sefal en el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal.

Excepto en la forma de implementacién preferida anterior, de manera alternativa, el procesador 32 puede
determinar, segun la etapa siguiente, la potencia de transmision utilizada para transmitir la sefial en el nivel de
aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal:

determinar, segun una correspondencia entre una cantidad de tiempos de repeticion y una potencia de transmision,
una potencia de transmisiéon correspondiente a la cantidad de tiempos de repeticiéon requerida para que la sefial se
transmita en el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal.

En base a cualquiera de las realizaciones anteriores, en una segunda forma de implementacion, si la informacion de
configuracion obtenida incluye el valor de compensacion de potencia correspondiente a cada nivel de aumento de
cobertura, el procesador 32 esta especificamente configurado para:

segun los valores de compensacion de potencia incluidos en la informacion de configuracion, determinar un valor de
compensacion de potencia correspondiente al nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal; vy,
segun el valor de compensacién de potencia determinado, determinar la potencia de transmision utilizada para
transmitir la sefial en el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal.

En base a la realizacion anterior, preferiblemente, durante la configuracion del valor de compensacion de potencia
Gr;, diferentes niveles de aumento de cobertura corresponden a diferentes valores de compensacion de potencia Gg;,
y un nivel de aumento de cobertura mas alto corresponde a un valor de compensacion de potencia Ggr mayor.
Evidentemente, durante la configuracion del valor de compensacion de potencia Grg;, diferentes niveles de aumento
de cobertura pueden corresponder a un mismo valor de compensacion de potencia Gg; 0 algunos niveles de
aumento de cobertura pueden corresponder a un mismo valor de compensacion de potencia Gg; mientras algunos
niveles de aumento de cobertura pueden corresponder a diferentes valores de compensacion de potencia Gri.

Al utilizar un proceso de acceso aleatorio de un terminal como ejemplo (es decir, una sefial transmitida por el
terminal es una secuencia de preambulo de acceso aleatorio), a continuacién se describe un proceso para
determinar una potencia de transmision utilizada por el terminal para transmitir la sefial.

En la implementacion, el procesador 32 determina, segun el valor de compensacion de potencia determinado y
segun la Formula 1 siguiente, la potencia de transmision utilizada para transmitir la sefial en el nivel de aumento de
cobertura utilizado actualmente por el terminal:

P =min{P,, POTENCIA_OBJETIVO_RECIBIDA_PREAMBULO_CI+PL} o\

donde P es la potencia de transmisién para transmitir la sefial por el terminal, Pu4ix €s una potencia de transmision
maxima del terminal, POTENCIA_OBJETIVO _RECIBIDA PREAMBULO Cl es una potencia objetivo recibida
determinada segun el valor de compensacion de potencia correspondiente al nivel de aumento de cobertura utilizado
actualmente por el terminal, y PL es una pérdida de trayecto.

Ademas, el procesador 32 determina la potencia objetivo recibida
POTENCIA_OBJETIVO_RECIBIDA_PREAMBULO_ClI segun la Férmula 2 o la Férmula 3 siguiente:
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POTENCIA OBJETIVO RECIBIDA PREAMBULO T =
PotenciaObjetivoRecibidalnicialpreambulo o PREAMBULO DELTA — G.rf.. - Farmula 2 6
POTENCIA OBJETIVO RECIBIDA PREAMBULO CF —

+ PREAMBULO DELTA _Gp 4
(CONTADOR TRANSMISION PREAM BULO CI =1) % EtapaControlpotenciaporrampa CI_Férmula 3.

PotenciaObjetivoRecibidalnicialpredmbulo

En la Férmula 2 y la Formula 3 descrita anteriormente, Ggr; es el valor de compensacién de potencia,
PotenciaObjetivoRecibidalnicialpredmbulo es una potencia objetivo recibida inicial, PREAMBULO _DELTA es un
desplazamiento  correspondiente a un formato de la sefial transmitida por el terminal,
CONTADOR_TRANSMISION_PREAMBULO_Cl es una cantidad de intentos de transmisién de sefial en el nivel de
aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal, y EtapaControlpotenciaporrampa_Cl es una etapa de
control de potencia por rampa en cada intento de transmision de sefal en el nivel de aumento de cobertura utilizado
actualmente por el terminal.

Especificamente, si el control de potencia por rampa no se tiene en cuenta, el procesador 32 utiliza la Féormula 2
para determinar la potencia objetivo recibida; si el control de potencia por rampa se tiene en cuenta, el procesador
32 utiliza la Férmula 3 para determinar la potencia objetivo recibida.

Ademas, la determinacion, por el procegador 32, de la potencia objetivo recibida en la Férmula 2 y la Férmula 3
incluye: determinar que un valor de PREAMBULO_DELTA es 0.

En base a la realizacién anterior, el procesador 32 determina la cantidad de intentos de transmision de sefial en el
nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal en la Férmula 2 y la Férmula 3, que incluye:

(i) cuando la informacion de configuracién porta una cantidad maxima de intentos de transmision de sefal
correspondiente a cada nivel de aumento de cobertura, determinar, a partir de la informacion de configuracién, una
cantidad maxima de intentos de transmision de sefial realizados por el terminal en el nivel de aumento de cobertura
utilizado actualmente por el terminal.

En la implementacion, las cantidades maximas de intentos de transmision de sefial correspondientes a todos los
niveles de aumento de cobertura pueden ser iguales o diferentes. Preferiblemente, si las cantidades maximas de
intentos de transmisién de sefial correspondientes a todos los niveles de aumento de coberturas son iguales, la
informacion de configuracion debe portar solo un valor de cantidad maxima de intentos.

(ii) cuando la informacién de configuracion porta un total de cantidades maximas de intentos de transmision de sefal
correspondiente a todos los niveles de aumento de cobertura, determinar, segun el total de cantidades de intentos
portados en la informacion de configuracion, una cantidad maxima de intentos de transmision de sefal realizados
por el terminal en cada nivel de aumento de cobertura, y determinar, segun el nivel de aumento de cobertura
utilizado actualmente por el terminal, una cantidad maxima de intentos de transmisién de sefial en el nivel de
aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal.

El procesador 32 puede determinar por si mismo la cantidad maxima de intentos de transmisién de sefal en cada
nivel de aumento de cobertura, o puede determinar la cantidad maxima de intentos de transmision de sefial en cada
nivel de aumento de cobertura segun una regla acordada.

Se ha de observar que CONTADOR_TRANSMISION_PREAMBULO_CI (es decir, la cantidad de intentos de
transmision de sefial en el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal) en la Férmula 2 y la
Férmula 3 no es mayor que la cantidad maxima de intentos de transmision de sefial determinada en el nivel de
aumento de  cobertura utiizado  actualmente por el terminal. Es decir, el valor de
CONTADOR_TRANSMISION_PREAMBULO_CI puede comenzar en 1, y aumentar a la cantidad maxima de
intentos de transmision de sefial en el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal.

Ademas, la presente invencion no limita el uso de la cantidad maxima de intentos del terminal.

En base a cualquiera de las realizaciones anteriores, la determinacién, por el procesador 32, de la etapa de control
de potencia por rampa en cada intento de transmision de sefial en el nivel de aumento de cobertura utilizado
actualmente por el terminal en la Férmula 2 y la Férmula 3 incluye:

(i) cuando la informacion de configuracion porta una etapa de control de potencia por rampa en cada intento de
transmision de sefial correspondiente a cada nivel de aumento de cobertura, determinar, a partir de la informacién
de configuracion, la etapa de control de potencia por rampa en cada intento de transmision de sefial en el nivel de
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aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal.

Especificamente, la etapa de control de potencia por rampa en cada intento de transmision de sefial correspondiente
a cada nivel de aumento de cobertura se refiere a: por cada nivel de aumento de cobertura, una etapa de control de
potencia por rampa entre la potencia utilizada en una i**™ repeticién en cada intento de transmision de sefal y la
potencia utilizada en una i**™ repeticién en un intento de transmision de sefal previo, donde i =1,..., N,y N es la
cantidad de tiempos de repeticion que se requieren para que la sefial se transmita y que corresponden a cada nivel
de aumento de cobertura. Por lo tanto, el procesador 32 determina que, la etapa de control de potencia por rampa
entre la potencia utilizada para transmitir la sefial repetidamente por la i**™ vez en cualquier intento de transmision
de sefal correspondiente al nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal y la potencia
utilizada para transmitir la sefial repetidamente por la i**™ vez en un intento de transmision de sefial previo, es la
etapa de control de potencia por rampa (EtapaControlpotenciaporrampa_Cl) en cada intento de transmision de sefial

en el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal.

Las etapas de control de potencia por rampa entre cualquier dos tiempos en que la sefial se transmite repetidamente
en cualquier intento correspondiente a cada nivel de aumento de cobertura pueden ser iguales o diferentes.

(i) cuando la informacién de configuracion porta un total de etapas de control de potencia por rampa
(EtapaControlpotenciaporrampa_CI_total) después de que la sefial se transmite repetidamente por N veces en cada
intento correspondiente a cada nivel de aumento de cobertura, determinar, a partir de la informacién de
configuracion, un total de etapas de control de potencia por rampa después de que la sefal se transmite
repetidamente por N veces en cada intento correspondiente al nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente
por el terminal; y segun al total determinado de etapas de control de potencia por rampa, determinar la etapa de
control de potencia por rampa en cada intento de transmision de sefial en el nivel de aumento de cobertura utilizado
actualmente por el terminal.

Especificamente, el total de etapas de control de potencia por rampa después de que la sefial se transmite
repetidamente por N veces en cada intento correspondiente a cada nivel de aumento de cobertura se refiere a: por
cada nivel de aumento de cobertura, una etapa de control de potencia por rampa entre la potencia utilizada después
de que la sefal se transmite repetidamente por N veces en cada intento y la potencia utilizada después de que la
sefal se transmite repetidamente por N veces en un intento previo, donde N es la cantidad de tiempos de repeticiéon
que se requieren para que la sefial se transmita y que corresponde a cada nivel de aumento de cobertura.

La etapa de control de potencia por rampa determinada en cada intento de transmisién de sefial en el nivel de
aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal se refiere a: en el nivel de aumento de cobertura utilizado
actualmente por el terminal, una etapa de control de potencia por rampa entre la potencia utilizada en la i®™
repeticion en cada intento de transmision de sefial y la potencia utilizada en la i*®™ repeticion en un intento de
transmision de sefal previo, donde i = 1,..., N*, y N* es la cantidad de tiempos de repeticion que se requieren para
que la sefial se transmita y que corresponde a cada nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el

terminal.

El procesador 32 puede determinar por si mismo la etapa de control de potencia por rampa en cada intento de
transmision de sefal en cada nivel de aumento de cobertura, o puede determinar la etapa de control de potencia por
rampa en cada intento de transmision de sefial en cada nivel de aumento de cobertura segin una regla acordada.

En base a cualquiera de las realizaciones anteriores, después de que el terminal conmuta el nivel de aumento de
cobertura utilizado actualmente, el procesador 32 esta ademas configurado para:

segun el valor de compensacion de potencia correspondiente al nivel de aumento de cobertura utilizado por el
terminal antes de la conmutacién y un valor de compensacion de potencia correspondiente a un nivel de aumento de
cobertura utilizado después de la conmutacién, determinar una potencia de transmision utilizada para transmitir la
sefal en el nivel de aumento de cobertura utilizado después de la conmutacién, donde

el nivel de aumento de cobertura utilizado por el terminal después de la conmutacién es mas alto que el nivel de
aumento de cobertura utilizado por el terminal antes de la conmutacion.

Ademas, el procesador 32 esta especificamente configurado para:

cuando la potencia de transmision determinada actualmente es la potencia de transmisién maxima del terminal, si se
determina que el lado de red no recibe ninguna sefial transmitida por el terminal (por ejemplo, en un proceso de
acceso aleatorio, el acceso a la red no es exitoso), conmutar el nivel de aumento de cobertura utilizado por el
terminal.

En la implementacion, en una forma de implementacién opcional, el procesador 32 determina, segun la Férmula 4
siguiente, la potencia de transmision utilizada para transmitir la sefial en el nivel de aumento de cobertura utilizado
después de la conmutacion:
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t

F=Px ’ (P—l +Gp, — GRi) 2 Pyix

r

{ E 2 IDi—l + GRH - GRi’ (P—I + GRi—l _GRi) < PMA’X
...Formula 4,

donde P; es la potencia de transmision utilizada por el terminal para transmitir la sefial en el nivel de aumento de
cobertura utilizado después de la conmutacion, P.s es una potencia de transmision utilizada por el terminal en un
ultimo intento de transmision de senal en el nivel de aumento de cobertura utilizado antes de la conmutacion, Puix
es la potencia de transmisién maxima del terminal, Gg; es el valor de compensacion de potencia correspondiente al
nivel de aumento de cobertura del terminal después de la conmutacioén, y Ggi.1 es el valor de compensacion de
potencia correspondiente al nivel de aumento de cobertura del terminal antes de la conmutacion.

En otra forma de implementacion opcional, el procesador 32 determina, segun la Férmula 5 siguiente, la potencia de
transmisiéon utilizada para transmitir la sefial en el nivel de aumento de cobertura utilizado después de la
conmutacion:

— ="

R > 371 + GRL—I - GRL + EtapaControlpotenciaporrampa_CI i ( PH + GRL—I - GRl + EtapaControlpotenciaporrampa_CI i ) < PMAX
BzPMAX ’ (R—l + GRz—l - GRz + EtapaControlpotenciaporrampa CI i ) 2 PMAX

...Formula 5,

donde P; es la potencia de transmision utilizada por el terminal para transmitir la sefial en el nivel de aumento de
cobertura utilizado después de la conmutacion, P-4 es una potencia de transmision utilizada por el terminal en un
ultimo intento de transmision de senal en el nivel de aumento de cobertura utilizado antes de la conmutacion, Puix
es la potencia de transmisién maxima del terminal, Gg; es el valor de compensacion de potencia correspondiente al
nivel de aumento de cobertura del terminal después de la conmutacién, Ggr.1 es el valor de compensacién de
potencia correspondiente al nivel de aumento de cobertura del terminal antes de la conmutacion, y
EtapaControlpotenciaporrampa_Cl_i es una etapa de control de potencia por rampa del terminal en cada intento de
transmision de sefial en el nivel de aumento de cobertura utilizado después de la conmutacion.

Un método para determinar EtapaControlpotenciaporrampa_CI _i en la Férmula 5 descrita anteriormente es el mismo
que el método para determinar la etapa de control de potencia por rampa en cada intento de transmisién de sefal en
el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal en la Férmula 2 y la Férmula 3, y en la
presente descripcion no se dan detalles.

Ademas, el procesador 32 determina, segun la Férmula 6 siguiente, la potencia de transmision utilizada para
transmitir la sefial en el nivel de aumento de cobertura utilizado después de la conmutacién, hasta que una potencia
de transmision determinada actualmente alcanza la potencia de transmisién maxima del terminal:

P'=P +(CONTADOR TRANSMISION PREAMBULO CI i~1)* EtapaControlpotenciaporrampa_CI i
...Formula 6,

donde P’ es la potencia de transmision actual determinada por el terminal para transmitir la sefal, y
CONTADOR_TRANSMISION_PREAMBULO CI i es una cantidad maxima de intentos de transmisién de sefal
realizados por el terminal en el nivel de aumento de cobertura utilizado después de la conmutacion.

Un método para determinar EtapaControlpotenciaporrampa_CI_i en la Férmula 6 descrita anteriormente es el mismo
que el método para determinar la cantidad de intentos de transmisién de sefial en el nivel de aumento de cobertura
utilizado actualmente por el terminal en la Férmula 2 y la Férmula 3, y en la presente descripcion no se dan detalles.

En base a la realizacién anterior, el valor de CONTADOR TRANSMISION PREAMBULO Cl i puede estar
comprendido dentro de [1,..., Ni], y N; es la cantidad maxima de intentos de transmision de sefal realizados por el
terminal en el nivel de aumento de cobertura utilizado después de la conmutacion. Es decir, cuando el terminal
cambia el nivel de aumento de cobertura, el valor de CONTADOR TRANSMISION_PREAMBULO Cl j vuelve a 1,
lo cual significa que cada nivel de aumento de cobertura se incrementa a partir de 1.

En base a la realizacion anterior, de manera alternativa, el valor de
CONTADOR_TRANSMISION_PREAMBULO_Cl_i puede estar comprendido dentro de [N“+1,---, N'+ Nj], N’ es un
total de cantidades maximas de intentos de transmisiéon de sefal realizados por el terminal antes de conmutar el
nivel de aumento de cobertura, y N; es una cantidad maxima de intentos de transmision de sefial realizados por el
terminal en el nivel de aumento de cobertura utilizado después de la conmutacion. Es decir, cuando el terminal
cambia el nivel de aumento de cobertura, el valor de CONTADOR _TRANSMISION_PREAMBULO Cl _ino vuelve a
1, y las cantidades maximas de intentos de todos los niveles de aumento de cobertura aumentan juntas.

En base a cualquiera de las realizaciones anteriores, en esta realizacion de la presente invencién, cada intento
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realizado por el terminal para transmitir una sefial incluye transmitir la sefial repetidamente por N veces, donde N es
la cantidad de tiempos de repeticion que se requieren para que la sefial se transmita y que corresponde al nivel de
aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal.

Conforme al mismo concepto inventivo, la presente invencion proporciona un dispositivo de lado de red. Tal y como
se muestra en la Figura 4, el dispositivo de lado de red incluye:

un modulo de configuracion 41, configurado para obtener informacion de configuracion que se utiliza para determinar
una potencia de transmision utilizada para transmitir una sefial en cada nivel de aumento de cobertura; y

un modulo de transmisién 42, configurado para transmitir la informacién de configuracion a un terminal al cual presta
servicio el dispositivo de lado de red, de manera que el terminal determine, segun la informacion de configuracion,
una potencia de transmisiéon utilizada para transmitir la sefial en un nivel de aumento de cobertura utilizado
actualmente por el terminal.

En la implementacion, el dispositivo de lado de red puede ser una estacion base, un relé (relé), una entidad de
gestion de movilidad MME (entidad de gestion de movilidad), o similar.

En la implementacién, el médulo de transmision 42 puede transmitir, a modo de difusién, la informacién de
configuracion al terminal al cual presta servicio el dispositivo de lado de red.

En esta realizacion de la presente invencion, la informacién de configuracion incluye al menos una de la siguiente
informacion:

un valor de compensacion de potencia correspondiente a cada nivel de aumento de cobertura;

una cantidad de tiempos de repeticién requerida para que la sefial se transmita en cada nivel de aumento de
cobertura;

una cantidad maxima de intentos de transmisién de senal en cada nivel de aumento de cobertura;
una total de cantidades maximas de intentos de transmisién de senal en todos los niveles de aumento de cobertura;

una etapa de control de potencia por rampa en cada intento de transmision de sefial correspondiente a cada nivel de
aumento de cobertura; o

un total de etapas de control de potencia por rampa después de que la sefial se transmita repetidamente por N
veces en cada intento correspondiente en cada nivel de aumento de cobertura.

En referencia a una estructura de hardware preferida, a continuacion se utiliza una estacion base como ejemplo para
describir una estructura y una forma de procesamiento de un dispositivo de lado de red provisto en una realizacion
de la presente invencion.

En referencia a la Figura 5, una estacion base incluye un transceptor 51, y al menos un procesador 52 conectado al
transceptor 51.

El procesador 52 esta configurado para configurar informaciéon de configuracion relacionada que se utiliza para
determinar una potencia de transmision utilizada para transmitir una sefial en cada nivel de aumento de cobertura.

El transceptor 51 esta configurado para transmitir la informacion de configuracién a un terminal al cual presta
servicio el dispositivo de lado de red, de manera que el terminal determine, segun la informacion de configuracion,
una potencia de transmisiéon utilizada para transmitir la sefial en un nivel de aumento de cobertura utilizado
actualmente por el terminal.

En la implementacion, el transceptor 51 puede transmitir, a modo de difusion, la informacién de configuracién al
terminal al cual presta servicio el dispositivo de lado de red.

En esta realizacion de la presente invencion, la informacién de configuracion incluye al menos una de la siguiente
informacion:

un valor de compensacién de potencia correspondiente a cada nivel de aumento de cobertura;

una cantidad de tiempos de repeticién requerida para que la sefial se transmita en cada nivel de aumento de
cobertura;

una cantidad maxima de intentos de transmisién de senal en cada nivel de aumento de cobertura;
una total de cantidades maximas de intentos de transmision de sefial en todos los niveles de aumento de cobertura;

una etapa de control de potencia por rampa en cada intento de transmision de sefial correspondiente a cada nivel de
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aumento de cobertura; o

un total de etapas de control de potencia por rampa después de que la sefal se transmite repetidamente por N
veces en cada intento correspondiente en cada nivel de aumento de cobertura.

En base al mismo concepto inventivo, una realizaciéon de la presente invencién ademas provee un método para
determinar, por un lado de terminal, una potencia de transmisién en un escenario de aumento de cobertura.
Haciendo referencia a la FIG. 6, el método incluye:

Etapa 61: Un terminal obtiene informacion de configuracién que se utiliza para determinar una potencia de
transmision utilizada para transmitir una sefial en cada nivel de aumento de cobertura.

Etapa 62: Segun la informacién de configuracion, el terminal determina una potencia de transmision utilizada para
transmitir la sefial en un nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal.

En la implementacion, la informacién de configuracion se acuerda entre el terminal y un lado de red, o la informacion
de configuracion se configura por un lado de red y se envia al terminal.

En base a cualquiera de las realizaciones anteriores, en una primera forma de implementacion, si la informacion de
configuracion incluye una cantidad de tiempos de repeticion requerida para que la sefial se transmita en cada nivel
de aumento de cobertura, la determinacion, por el terminal, segun la informacién de configuracién, de una potencia
de transmision utilizada para transmitir la sefial en un nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el
terminal en la etapa 62 incluye:

determinar, por el terminal segun la cantidad de tiempos de repeticion incluidos en la informacién de configuracion,
una cantidad de tiempos de repeticion requerida para que la sefal se transmita en el nivel de aumento de cobertura
utilizado actualmente por el terminal; y

determinar, por el terminal segun la cantidad determinada de tiempos de repeticion, la potencia de transmision
utilizada para transmitir la sefial en el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal.

Ademas, en una forma de implementacion preferida, la determinacién, por el terminal segun la informacion de
configuracion, de una potencia de transmision utilizada para transmitir la sefial en un nivel de aumento de cobertura
utilizado actualmente por el terminal en la etapa 62 incluye:

determinar, por el terminal segun una correspondencia entre una cantidad de tiempos de repeticion y un valor de
compensacion de potencia, un valor de compensacion de potencia correspondiente a la cantidad de tiempos de
repeticion requerida para que la sefial se transmita en el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el
terminal; y

determinar, por el terminal segun el valor de compensacion de potencia determinado, la potencia de transmision
utilizada para transmitir la sefial en el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal.

En base a cualquiera de las realizaciones anteriores, en una segunda forma de implementacion, si la informacion de
configuracion incluye el valor de compensacion de potencia correspondiente a cada nivel de aumento de cobertura,
la determinacion, por el terminal, segun la informacion de configuracion, de una potencia de transmision utilizada
para transmitir la sefial en un nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal en la etapa 62
incluye:

determinar, por el terminal segun los valores de compensacién de potencia incluidos en la informacion de
configuracion, un valor de compensacion de potencia correspondiente al nivel de aumento de cobertura utilizado
actualmente por el terminal; y

determinar, por el terminal segun el valor de compensacion de potencia determinado, la potencia de transmision
utilizada para transmitir la sefial en el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal.

En base a cualquiera de las realizaciones anteriores, el terminal determina, seguin la férmula siguiente, la potencia
de transmisién utilizada para transmitir la sefal en el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el
terminal:

P =min{P,, , POTENCIA_OBJETIVO RECIBIDA PREAMBULO CI + PL}

...Formula 1,

donde P es la potencia de transmisién para transmitir la sefial por el terminal, Pu4ix €s una potencia de transmision
maxima del terminal, POTENCIA_OBJETIVO _RECIBIDA PREAMBULO Cl es una potencia objetivo recibida
determinada por el terminal segun el valor de compensacion de potencia correspondiente al nivel de aumento de
cobertura utilizado actualmente por el terminal, y PL es una pérdida de trayecto.

Ademas, el terminal determina la potencia objetivo recibida segun la siguiente férmula:
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POTENCIA OBJETIVO RECIBIDA PREAMBULO CI =

‘otenciaObjetivoRecibidalnicialpredmbul REAMBU 114 -G, :
PotencialbjetivoRecibidalnicialpreambulo 4 PREAMBULO DELTA _— Uy, ...Formula 2: o

2

POTENCIA OBJETIVO RECIBIDA PREAMBULO CT =
PotenciaObjetivoRecibidalnicialpreambulo . PREAMBULO DELTA _ Gy, 4

(CONTADOR TRANSMISION PREAM BULO Cf — 1) * EtapaControlpotenciaporrampa CI Formula 3

donde Gg; es el valor de compensacion de potencia, PotenciaObjetivoRecibidalnicialpreambulo es una potencia
objetivo recibida inicial, PREAMBULO_DELTA es un desplazamiento correspondiente a un formato de la sefial
transmitida por el terminal, CONTADOR_TRANSMISION PREAMBULO Cl es una cantidad de intentos de
transmision de sefial en el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal, y
EtapaControlpotenciaporrampa_Cl es una etapa de control de potencia por rampa en cada intento de transmisién de
sefal en el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal.

En base a cualquiera de las reivindicaciones anteriores, la determinacion, por el terminal, de la potencia objetivo
recibida incluye:

determinar, por el terminal, que un valor de PREAMBULO DELTA es 0.

En base a cualquiera de las realizaciones anteriores, la determinacién, por el terminal, de la cantidad de intentos de
transmision de sefal en el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal incluye:

cuando la informacién de configuracion porta una cantidad maxima de intentos de transmision de sefial
correspondiente a cada nivel de aumento de cobertura, determinar, por el terminal a partir de la informacién de
configuracion, una cantidad maxima de intentos de transmision de sefial en el nivel de aumento de cobertura
utilizado actualmente por el terminal; o

cuando la informacién de configuracién porta un total de cantidades maximas de intentos de transmision de sefial
correspondiente a todos los niveles de aumento de cobertura, determinar, por el terminal, una cantidad maxima de
intentos de transmisién de sefial en cada nivel de aumento de cobertura segun el total de cantidades de intentos
portados en la informacién de configuraciéon, y determinar, segun el nivel de aumento de cobertura utilizado
actualmente por el terminal, una cantidad maxima de intentos de transmisién de sefial en el nivel de aumento de
cobertura utilizado actualmente por el terminal.

Se ha de observar que CONTADOR_TRANSMISION_PREAMBULO_CI (es decir, la cantidad de intentos de
transmision de sefial en el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal) en la Férmula 2 y la
Férmula 3 no es mayor que la cantidad maxima de intentos de transmision de sefial determinada en el nivel de
aumento de  cobertura utilizado  actualmente por el terminal. Es decir, el valor de
CONTADOR_TRANSMISION_PREAMBULO_CI puede comenzar en 1, y aumentar a la cantidad maxima de
intentos de transmision de sefial en el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal.

Ademas, la presente invencion no limita el uso de la cantidad maxima de intentos del terminal.

En base a cualquiera de las realizaciones anteriores, la determinacién, por el terminal, de la etapa de control de
potencia por rampa en cada intento de transmisiéon de sefial en el nivel de aumento de cobertura utilizado
actualmente por el terminal incluye:

cuando la informacion de configuracion porta una etapa de control de potencia por rampa en cada intento de
transmision de senal correspondiente a cada nivel de aumento de cobertura, determinar, por el terminal a partir de la
informacion de configuracion, la etapa de control de potencia por rampa en cada intento de transmisién de sefial en
el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal; o

cuando la informacion de configuracion porta un total de etapas de control de potencia por rampa después de que la
sefal se transmite repetidamente por N veces en cada intento correspondiente a cada nivel de aumento de
cobertura, determinar, por el terminal segun el total de etapas de control de potencia por rampa portadas en la
informacion de configuracion, a partir de la informacion de configuracion, un total de etapas de control de potencia
por rampa después de que la sefial se transmite repetidamente por N veces en cada intento correspondiente al nivel
de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal; y segun el total determinado de etapas de control de
potencia por rampa, determinar la etapa de control de potencia por rampa en cada intento de transmisién de sefal
en el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal.

En base a cualquiera de las realizaciones anteriores, después de que el terminal conmuta el nivel de aumento de
cobertura utilizado actualmente, el método ademas incluye:
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determinar, por el terminal segun el valor de compensacion de potencia correspondiente al nivel de aumento de
cobertura utilizado antes de la conmutacion y un valor de compensacion de potencia correspondiente a un nivel de
aumento de cobertura utilizado después de la conmutacion, una potencia de transmisién utilizada para transmitir la
sefal en el nivel de aumento de cobertura utilizado después de la conmutacién, donde

el nivel de aumento de cobertura utilizado por el terminal después de la conmutacién es mas alto que el nivel de
aumento de cobertura utilizado por el terminal antes de la conmutacion.

Ademas, el terminal conmuta el nivel de aumento de cobertura utilizado segun la siguiente etapa:

cuando la potencia de transmisién determinada actualmente es la potencia de transmisién maxima del terminal, si el
terminal determina que el lado de red no recibe ninguna sefial transmitida por el terminal, conmutar, por el terminal,
el nivel de aumento de cobertura utilizado por el terminal.

En la implementacion, en una forma de implementacion opcional, el terminal determina, segun la siguiente formula,
la potencia de transmision utilizada para transmitir la sefial en el nivel de aumento de cobertura utilizado después de
la conmutacion:

Pi 2 Pi—l + GRH - GRi’ (P—l + GRH - GRi) < PMA’X

F=F,ix ’ (P71+G I_GRi)ZPMAX

i Ri—

...Formula 4,

donde P; es la potencia de transmision utilizada por el terminal para transmitir la sefial en el nivel de aumento de
cobertura utilizado después de la conmutacion, P.1 es una potencia de transmision utilizada por el terminal en un
ultimo intento de transmision de senal en el nivel de aumento de cobertura utilizado antes de la conmutacion, Puix
es la potencia de transmisién maxima del terminal, Gg; es el valor de compensacion de potencia correspondiente al
nivel de aumento de cobertura del terminal después de la conmutacion, y Ggi.1 es el valor de compensacion de
potencia correspondiente al nivel de aumento de cobertura del terminal antes de la conmutacion.

En otra forma de implementacion opcional, el terminal determina, segun la siguiente férmula, la potencia de
transmision utilizada para transmitir la sefial en el nivel de aumento de cobertura utilizado después de la
conmutacion:

MA

R= MAX ’ (PH + GR;—I - GR, + EtapaControlpotenciaporrampa CI i) > P .

{R 2 B + Gy — Gy + EtapaControlpotenciaporrampa_CILi , (P + Gy, | — Gy, + EtapaControlpotenciaporrampa_CIi) < P. .
MA

...Formula 5,

donde P; es la potencia de transmision utilizada por el terminal para transmitir la sefial en el nivel de aumento de
cobertura utilizado después de la conmutacion, P.1 es una potencia de transmision utilizada por el terminal en un
ultimo intento de transmision de senal en el nivel de aumento de cobertura utilizado antes de la conmutacion, Puix
es la potencia de transmisién maxima del terminal, Gg; es el valor de compensacion de potencia correspondiente al
nivel de aumento de cobertura del terminal después de la conmutacién, Ggr.1 es el valor de compensacién de
potencia correspondiente al nivel de aumento de cobertura del terminal antes de la conmutacion, y
EtapaControlpotenciaporrampa_Cl_i es una etapa de control de potencia por rampa del terminal en cada intento de
transmisién de sefal en el nivel de aumento de cobertura utilizado después de la conmutacion.

Un método para determinar EtapaControlpotenciaporrampa_CI_i en la Férmula 5 descrita anteriormente es el mismo
que el método para determinar la etapa de control de potencia por rampa en cada intento realizado por el terminal
para transmitir la sefial en la Férmula 2 y la Férmula 3, y en la presente descripcion no se dan detalles.

Ademas, preferiblemente, el terminal determina, segun la férmula siguiente, la potencia de transmision utilizada para
transmitir la sefial en el nivel de aumento de cobertura utilizado después de la conmutacién, hasta que una potencia
de transmision determinada actualmente alcanza la potencia de transmisién maxima del terminal:

P' = P.+(CONTADOR_TRANSMISION_PREAMBULO_CI_i —1)* EtapaControlpotenciaporrampa_CI_i
...Formula 6,

donde P’ es la potencia de transmision actual determinada por el terminal para transmitir la sefal, y
CONTADOR_TRANSMISION_PREAMBULO CI i es una cantidad maxima de intentos de transmisién de sefal
realizados por el terminal en el nivel de aumento de cobertura utilizado después de la conmutacion.

Un método para determinar EtapaControlpotenciaporrampa_CI_i en la Férmula 6 descrita anteriormente es el mismo
que el método para determinar la cantidad de intentos realizada por el terminal para transmitir la sefial en la Férmula
2 yla Férmula 3, y en la presente descripcion no se dan detalles.
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En la implementacion, el valor de CONTADOR TRANSMISION _PREAMBULO Cl i estd comprendido dentro de
[1,--, Ni], y Ni es la cantidad maxima de intentos de transmision de sefial realizados por el terminal en el nivel de
aumento de cobertura utilizado después de la conmutacion; o

el valor de CONTADOR_TRANSMISION _PREAMBULO _CI i est4 comprendido dentro de [N+1,---, N'+ N;], N'es un
total de cantidades maximas de intentos de transmisiéon de sefal realizados por el terminal antes de conmutar el
nivel de aumento de cobertura, y N; es la cantidad maxima de intentos de transmisién de sefial realizados por el
terminal en el nivel de aumento de cobertura utilizado después de la conmutacion.

En base a cualquiera de las realizaciones anteriores, la determinacién, por el terminal segun la informacion de
configuracion, de una potencia de transmision utilizada para transmitir la sefial en un nivel de aumento de cobertura
utilizado actualmente por el terminal incluye:

cuando el valor de compensacién de potencia no se puede obtener segun la informacién de configuracion,
determinar, por el terminal, que la potencia de transmisiéon utilizada por el terminal para transmitir la sefial es la
potencia de transmision maxima del terminal.

En base al mismo concepto inventivo, una realizacién de la presente invencidon ademas provee otro método para
determinar una potencia de transmisién en un escenario de aumento de cobertura. Haciendo referencia a la Figura
7, el método incluye:

Etapa 71: Un lado de red configura la informacién de configuracion que se utiliza para determinar una potencia de
transmision utilizada para transmitir una sefial en cada nivel de aumento de cobertura.

Etapa 72: El lado de red transmite la informacion de configuracion a un terminal al cual presta servicio el lado de red,
de manera que el terminal determine, segun la informacion de configuracién, una potencia de transmisién utilizada
para transmitir la sefial en un nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal.

En esta realizacion de la presente invencion, la informacién de configuracion incluye al menos una de la siguiente
informacion:

un valor de compensacion de potencia correspondiente a cada nivel de aumento de cobertura;

una cantidad de tiempos de repeticion requerida para que la sefial se transmita en cada nivel de aumento de
cobertura;

una cantidad maxima de intentos de transmisién de senal en cada nivel de aumento de cobertura;
una total de cantidades maximas de intentos de transmision de senal en todos los niveles de aumento de cobertura;

una etapa de control de potencia por rampa en cada intento de transmision de sefial correspondiente a cada nivel de
aumento de cobertura; o

un total de etapas de control de potencia por rampa después de que la sefal se transmite repetidamente por N
veces en cualquier intento correspondiente en cada nivel de aumento de cobertura.

Un experto en la técnica deberia entender que las formas de realizaciéon de la presente invencién pueden
proporcionarse como un método, un sistema o un producto de programa informatico. Por lo tanto, la presente
invencion puede usar formas de realizacion solamente de hardware, formas de realizacién solamente de software o
formas de realizacién con una combinacion de software y hardware. Ademas, la presente invencion puede usar una
forma de producto de programa informatico que esta implementado en uno o mas medios de almacenamiento
utilizables por ordenador (incluidos, pero sin limitarse a, una memoria de disco, un CD-ROM, una memoria optica, y
similar) que incluyen cédigo de programa utilizable por ordenador.

La presente invencion se ha descrito con referencia a los diagramas de flujo y/o diagramas de bloque del método,
del dispositivo (sistema), y del producto de programa informatico segun las realizaciones de la presente invencion.
Debe entenderse que las instrucciones de programa informatico pueden usarse para implementar cada proceso y/o
cada bloque de los diagramas de flujo y/o de los diagramas de bloque y una combinacién de un proceso y/o un
bloque de los diagramas de flujo y/o los diagramas de bloque. Estas instrucciones de programa informatico pueden
proporcionarse para un ordenador de propdsito general, un ordenador dedicado, un procesador integrado o un
procesador de cualquier otro dispositivo de procesamiento de datos programable para generar una maquina, de
modo que las instrucciones ejecutadas por un ordenador o un procesador de cualquier otro dispositivo de
procesamiento de datos programable generan un aparato para implementar una funcién especifica en uno o mas
procesos de los diagrama de flujo y/o en uno o mas bloques de los diagramas de bloques.

Estas instrucciones de programa informatico pueden almacenarse en una memoria legible por ordenador, que
pueden ordenar al ordenador o a cualquier otro dispositivo de procesamiento de datos programable que funcione de
una manera especifica, de modo que las instrucciones almacenadas en la memoria legible por ordenador generan
un artefacto que incluye un aparato de instrucciones. El aparato de instrucciones implementa una funcion especifica
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en uno o mas procesos de los diagramas de flujo y/o en uno o mas bloques de los diagramas de bloques.

Estas instrucciones de programa informatico pueden cargarse en un ordenador o en otro dispositivo de
procesamiento de datos programable, de modo que una serie de operaciones y etapas se lleven a cabo en el
ordenador o en el otro dispositivo programable, generandose asi un procesamiento implementado por ordenador.
Por lo tanto, las instrucciones ejecutadas en el ordenador o en el otro dispositivo programable proporcionan etapas
para implementar una funcién especifica en uno o mas procesos de los diagramas de flujo y/o en uno o mas bloques
de los diagramas de bloques.

A pesar de que se han descrito algunas realizaciones preferidas de la presente invencion, expertos en la técnica
pueden realizar cambios y modificaciones a estas realizaciones una vez que el concepto inventivo basico ha sido
aprendido. Por lo tanto, las siguientes reivindicaciones estan destinadas a ser interpretadas para abarcar las
realizaciones preferidas y todos los cambios y modificaciones que estén comprendidos dentro del alcance de la
presente invencion.

Obviamente, un experto en la técnica puede realizar diversas modificaciones y variaciones a la presente invencion
sin alejarse del alcance de la presente invencion. La presente invencion esta destinada a abarcar estas
modificaciones y variaciones que estan comprendidas dentro del alcance de proteccion definido por las siguientes
reivindicaciones y sus tecnologias equivalentes.
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REIVINDICACIONES
1. Un terminal, en donde el terminal comprende:

un moédulo de obtencion de informacién de configuracion (11), configurado para obtener informacién de
configuracion caracterizado porque la informacion de configuracion se utiliza para determinar una potencia de
transmision utilizada para transmitir una sefial en cada nivel de aumento de cobertura; y

un modulo de determinacion de potencia de transmisién (12), configurado para determinar, segun la informacion de
configuracion, una potencia de transmision utilizada para transmitir la sefial en un nivel de aumento de cobertura
utilizado actualmente por el terminal,

en donde el mddulo de determinacion de potencia de transmision esta ademas configurado para:

cuando el valor de compensacién de potencia no se puede obtener segun la informacién de configuracion,
determinar que la potencia de transmisién utilizada por el terminal para transmitir la sefial es la potencia de
transmisién maxima del terminal.

2. El terminal segun la reivindicacion 1, en donde si la informacion de configuracion comprende una cantidad de
tiempos de repeticion requerida para que la sefal se transmita en cada nivel de aumento de cobertura, el médulo de
determinacion de potencia de transmision esta especificamente configurado para:

segun la cantidad de tiempos de repeticion comprendidos en la informacion de configuracion, determinar una
cantidad de tiempos de repeticién requerida para que la sefial se transmita en el nivel de aumento de cobertura
utilizado actualmente por el terminal; y

segun una correspondencia entre un cantidad de tiempos de repeticion y un valor de compensacién de potencia,
determinar un valor de compensacion de potencia correspondiente a la cantidad de tiempos de repeticion requerida
para que la sefal se transmita en el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal; y, segun el
valor de compensacion de potencia determinado, determinar la potencia de transmision utilizada para transmitir la
sefal en el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal.

3. El terminal segun la reivindicacion 1 o 2, en donde el moédulo de determinacion de potencia de transmision
determina, segun la férmula siguiente, la potencia de transmision utilizada para transmitir la sefial en el nivel de
aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal:

P=min{P,,;,, POTENCIA OBJETIVO RECIBIDA PREAMBULO CI+ PL}

donde P es la potencia de transmisién para transmitir la sefial por el terminal, Pu4ix €s una potencia de transmision
maxima del terminal, POTENCIA_OBJETIVO _RECIBIDA PREAMBULO Cl es una potencia objetivo recibida
determinada segun el valor de compensacion de potencia correspondiente al nivel de aumento de cobertura utilizado
actualmente por el terminal, y PL es una pérdida de trayecto;

en donde el modulo de determinaciéon de potencia de transmisién determina la potencia objetivo recibida segun la
férmula siguiente:

POTENCIA OBJETIVO RE C]BID/LPREAMB ULO CI =
PotenciaObjetivoRecibidalnicialpreambulo PREA'MBULOiDE LTA — Gy .

b

o

POTENCIA OBJETIVO RE CIB[DAiPREA’MB ULO CI =
PotenciaObjetivoRecibidalnicialpreambulo PREA'MBULOﬁDEL 14 _ Gy +
(CONTADOR TRANSMISION PREAM BULO CI — 1) x EtapaControlpotenciaporrampa_CI

en donde Gg; es el valor de compensacion de potencia, PotenciaObjetivoRecibidalnicialpreambulo es una potencia
objetivo recibida inicial, PREAMBULO_DELTA es un desplazamiento correspondiente a un formato de la sefial
transmitida por el terminal, CONTADOR_TRANSMISION PREAMBULO Cl es una cantidad de intentos de
transmision de sefial en el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal, y
EtapaControlpotenciaporrampa_Cl es una etapa de control de potencia por rampa en cada intento de transmision de
sefal en el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal.

4. El terminal segun cualquiera de las reivindicaciones 1 a 3, en donde el médulo de determinacion de potencia de
transmision esta especificamente configurado para:
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cuando la informacién de configuracion porta una cantidad maxima de intentos de transmision de sefial
correspondiente a cada nivel de aumento de cobertura, determinar, a partir de la informacion de configuracion, una
cantidad maxima de intentos de transmision de sefial en el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por
el terminal; o

cuando la informacién de configuracién porta un total de cantidades maximas de intentos de transmision de sefial
correspondiente a todos los niveles de aumento de cobertura, determinar una cantidad maxima de intentos de
transmision de sefial en cada nivel de aumento de cobertura segun el total de cantidades de intentos portados en la
informacion de configuracion, y determinar, segin el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el
terminal, una cantidad maxima de intentos de transmision de sefial en el nivel de aumento de cobertura utilizado
actualmente por el terminal.

5. Un método para determinar una potencia de transmisién en un escenario de aumento de cobertura, en donde el
método comprende:

obtener (61), por un terminal, informacién de configuracion caracterizado porque la informacion de configuracion se
utiliza para determinar una potencia de transmision utilizada para transmitir una sefial en cada nivel de aumento de
cobertura; y

determinar (62), por el terminal segun la informacién de configuracion, una potencia de transmision utilizada para
transmitir la sefial en un nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal,

en donde la determinacion, por el terminal segun la informacién de configuracion, de una potencia de transmision
utilizada para transmitir la sefial en un nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal
comprende:

cuando el valor de compensacién de potencia no se puede obtener segun la informacién de configuracion,
determinar, por el terminal, que la potencia de transmision utilizada por el terminal para transmitir la sefial es la
potencia de transmision maxima del terminal.

6. El método segun la reivindicaciéon 5, en donde si la informacion de configuracién comprende una cantidad de
tiempos de repeticion requerida para que la sefial se transmita en cada nivel de aumento de cobertura, la
determinacion, por el terminal segun la informacion de configuracién, de una potencia de transmision utilizada para
transmitir la sefial en un nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal comprende:

determinar, por el terminal segun la cantidad de tiempos de repeticion comprendidos en la informacion de
configuracion, una cantidad de tiempos de repeticion requerida para que la sefal se transmita en el nivel de aumento
de cobertura utilizado actualmente por el terminal; y

determinar, por el terminal segun una correspondencia entre una cantidad de tiempos de repeticion y un valor de
compensacion de potencia, un valor de compensacion de potencia correspondiente a la cantidad de tiempos de
repeticion requerida para que la sefial se transmita en el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el
terminal; y

determinar, por el terminal segun el valor de compensacion de potencia determinado, la potencia de transmision
utilizada para transmitir la sefial en el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal.

7. El método segun la reivindicacion 5 o 6, en donde el terminal determina, segun la formula siguiente, la potencia de
transmisién utilizada para transmitir la sefial en el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el
terminal:

P=min{P,,;,,POTENCIA OBJETIVO RECIBIDA PREAMBULO CI+ PL}

donde P es la potencia de transmisién para transmitir la sefial por el terminal, Pu4ix €s una potencia de transmision
maxima del terminal, POTENCIA_OBJETIVO _RECIBIDA PREAMBULO Cl es una potencia objetivo recibida
determinada por el terminal segun el valor de compensacion de potencia correspondiente al nivel de aumento de
cobertura utilizado actualmente por el terminal, y PL es una pérdida de trayecto;

en donde el terminal determina la potencia objetivo recibida segun la férmula siguiente:
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POTENCIA OBJETIVO RECIBIDA PREAMBULO CI =

PotenciaObjetivoRecibidalnicialpredmbulo 4 PREAMBULO DELTA _Gg. o

POTENCIA OBJETIVO RECIBIDA PREAMBULO CI —

PotenciaObjetivoRecibidalnicialpredmbulo PREA’MBUL07DELTA _ GR,. +
(CONTADOR TRANSMISION PREAM BULO CI —1) % EtapaControlpotenciaporrampa CI

en donde Gg; es el valor de compensacion de potencia, PotenciaObjetivoRecibidalnicialpreambulo es una potencia
objetivo recibida inicial, PREAMBULO_DELTA es un desplazamiento correspondiente a un formato de la sefial
transmitida por el terminal, CONTADOR_TRANSMISION PREAMBULO Cl! es una cantidad de intentos de
transmisién de sefal realizados por el terminal en el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el
terminal, y EtapaControlpotenciaporrampa_CI es una etapa de control de potencia por rampa en cada intento de
transmision de sefial en el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el terminal.

8. El método segun cualquiera de las reivindicaciones 5 a 7, en donde la determinacion, por el terminal, de la
cantidad de intentos de transmisién de sefial en el nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el
terminal comprende:

cuando la informacién de configuracion porta una cantidad maxima de intentos de transmision de sefial
correspondiente a cada nivel de aumento de cobertura, determinar, por el terminal a partir de la informacién de
configuracion, una cantidad maxima de intentos de transmision de sefial en el nivel de aumento de cobertura
utilizado actualmente por el terminal; o

cuando la informacién de configuracién porta un total de cantidades maximas de intentos de transmision de sefial
correspondiente a todos los niveles de aumento de cobertura, determinar, por el terminal, una cantidad maxima de
intentos de transmisién de sefial en cada nivel de aumento de cobertura segun el total de cantidades de intentos
portados en la informacién de configuracion, y determinar, segun el nivel de aumento de cobertura utilizado
actualmente por el terminal, una cantidad maxima de intentos de transmisién de sefial en el nivel de aumento de
cobertura utilizado actualmente por el terminal.
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Médulo de obtencién de Mddulo de determinacion
informacién de de potencia de
configuracién transmision
FIG. 1
Nivel1 Mivel2 Nivel3
0dB 5:1.8 lf}LiB 15dB
| 1dB 4dB | 7dB | |
EU1 EUZ ELIZ
XdB YdB 7dB
FIG 2
Terminal /_ 31
Transceptor
/—‘ 32
Procesador
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/-41

Mddulo de configuracion

/-42

FIG 4

Modulo de transmision

Estacion base

/—51

Transceptor

/-52

Procesador

FIG. 5

Un terminal adquiere informacidn de configuracion que se utiliza o
para determinar una potencia de transmision utilizada para P Y
transmitir una sefal en cada nivel de aumento de cobertura

Segun la informacion de configuracion, el terminal determina una
potencia de transmision utilizada para transmitir la sefial en un s
nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el

terminal

FIG. 6
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Un lado de red configura informacion de configuracién que se !
utiliza para determinar una potencia de transmisién utilizada para |~
transmitir una sefal en cada nivel de aumento de cobertura

i

El lado de red transmite la informacidn de configuracién a un
terminal al que presta servicio el lado de red, de manera que el P
terminal determine, segun la informacion de configuracion, una & A
potencia de transmision utilizada para transmitir la sefial en un
nivel de aumento de cobertura utilizado actualmente por el
terminal

FIG. 7
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